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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN3

CLIMATIZACIÓN
Ventilación y

NEBULIZADOR  
DE EXTERIOR

Contiene: 15 m. de tubo,  
7 conectores con 

nebulizador.  
1 conector en L con 

nebulizador, 1 adaptador 
grifo, 2 conectores,  

1 conector en L, 10 clips 
para colgar y 20 sujeta 

cables.
CÓD. 104564

29,95€

VENTILADOR 
NEBULIZDOR
VIVAHOGAR
Potencia 80 W. Diámetro 
40 cm. 3 velocidades, depósito 
de 2,5 l., Temportizador 8 
horas. Oscilante. Volumen 
máximo de niebla 250 ml/h. 
Con mando.
CÓD. 118509

99,95€

VENTILADOR 
NEBULIZADOR
VIVAHOGAR
Potencia 75 W. Diámetro 
40 cm. 3 velocidades. 
Depósito de 3 l. Temporizador 
7,5 horas. Oscilante. Volumen 
máximo de niebla 300 ml/h.
CÓD. 99273

76,95€

VENTILADOR 
NEBULIZADOR
TRISTAR
Diámetro 40 cm.  Oscilante. 
Función de neblina.  
3 velocidades. Nivel sonoro: 
59,09 dB. Tanque de agua: 2 L.  
Potencia: 70 W.
CÓD. 129958

129€

VENTILADOR 
NEBULIZADOR
ORBEGOZO
Ventilador con humidificador. 
Potencia 100 W. Oscilante. 
Depósito de 1,5 l. Altura 
de 1,30 cm. 3 velocidades. 
Diámetro aspa: 40 cm. Base con 
ruedas para un fácil manejo. 
Temporizador de 1 a 9 horas.
CÓD. 129961

189€

VENTILADOR 
NEBULIZADOR
HJM
Ventilador nebulizador para 
exterior. Aspas de 65 cms. 
Depósito de 40 L. Area a 
cubrir 30 m2. 3 velocidades. 
Oscilación automática de 90º 
210 W.
CÓD. 116439

250€

Nebulizadores



4

CLIMATIZACIÓN
Ventilación y 

 1. VIVAHOGAR 2. VIVAHOGAR 3. VIVAHOGAR 4. TRISTAR 5. ORBEGOZO 6. ORBEGOZO 7. TRISTAR

MODELO ALISIO 20 ALISIO 30 ALISIO 40 VE-5979 TF 0143 TF 0148 VE-5953

POTENCIA (W) 25 30 40 45 50 60 35

DIÁMETRO ASPAS (CM) 23 30 40 40 40 40 30

VELOCIDADES 2 3 3 3 3 4 3

OSCILANTE SI SI SI SI SI SI SI

CÓDIGOS 104576 104575 99267 116503 126452 121170 96731

PVP 19,95€ 21,95€ 23,95€ 29,95€ 34,95€ 39,95€ 46,95€

VENTILADORES
DE MESA

VENTILADOR 
DE PARED
Potencia 45w. Diámetro 
40 cm. 3 velocidades 
Oscilante. 
CÓD. 104577

32,95€

VENTILADOR 
MINI
Modelo. Siroco, color 
azul, 2,5 W, Aspa de 15 
cm. Alimentación de 
corriente USB.
CÓD. 118510. Azul.
CÓD. 118511. Verde

10,95€ 

2. 3.1. 5.

4.
6.

7

Ventiladores
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CLIMATIZACIÓN
Ventilación y 

 1. VIVAHOGAR 2. VIVAHOGAR 3. ORBEGOZO 4. MAGEFESA 5. S&P 6. TRISTAR

MODELO ZONDA ACAMAR BF 1030 MGF2310 METEOR-ES N VE-5933

POTENCIA (W) 50 50 45 45 35 55

DIÁMETRO ASPAS (CM) 30 30 30  30 30 30

VELOCIDADES 3 3 3 3 3 3

CARACTERÍSTICAS TEMPORIZADOR OSCILANTE 
TEMPORIZADOR

TEMPORIZADOR OSCILANTE 
TEMPORIZADOR

OSCILANTE 
TEMPORIZADOR

GRAN CAUDAL  
DE AIRE

CÓDIGOS 99269 104574 126456 129969 96689 116499

PVP 23,95€ 29,95€ 29,95€ 34,95€ 39,50€ 39,95€

 1. VIVAHOGAR 2. ORBEGOZO 3. VIVAHOGAR 4. ORBEGOZO

MODELO GRECAL 130 PW 1345 GRECAL 180 PWO 1946

POTENCIA (W) 130 135 180 130

DIÁMETRO ASPAS (CM) 45 45 40 45

VELOCIDADES 3 3 3 3

CARACTERÍSTICAS ALTA POTENCIA INDUSTRIAL ALTA POTENCIA INDUSTRIAL/OSCILANTE

CÓDIGOS 99271 129962 104580 121173

PVP 59,95€ 64,95€ 66,95€ 99,95€

VENTILADORES
DE SUELO

VENTILADOR 
INDUSTRIAL PARED
HJM
Para exterior. Aspas de 75 cm.  
3 Velocidades de ventilación.  
Cabezal oscilante y fijo.   
Potencia 300 W
CÓD. 129966

89,95€

1

2

3

4

VENTILADORES
DE SUELO

1 3 5

2 4
6
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 1. VIVAHOGAR 2. TRISTAR 3. MAGEFESA 4. TRISTAR 5. VIVAHOGAR

MODELO MISTRAL VE-5893 / VE-5894 Aliseo Plus 16 VE-5998 MEISSA

POTENCIA (W) 40 45  55 45 90

DIÁMETRO ASPAS (CM) 40 40  40 40 45

VELOCIDADES 3 3  3 3 3

OSCILANTE SI SI SI SI SI

ALTURA REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE

CARASTERÍSTICAS    _  _  _ Control remoto Suelo-Pié-Pared

CÓDIGO 99268 126455. BLANCO 

121101. NEGRO
127314 126454 104578

PVP 23,95€ 28,95€ 34,95€ 38,95€ 56,95€

 1. HJM 2. TRISTAR 3. VIVAHOGAR 4. ORBEGOZO 5. ORBEGOZO

MODELO FES-45C VE-5951 SUBRA SF 0245 PWS 3045

POTENCIA (W) 110 50 170 65 120

DIÁMETRO ASPAS (CM) 45 40 45 40 45

VELOCIDADES  3 3 3 3 3

OSCILANTE  SI SI SI SI SI

ALTURA REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE

CARACTERÍSTICAS  INOX ALTA POTENCIA 2 en 1. Con mando. 
Temporizador hasta 7,5 h.

2 en 1. De pie y de pared. 
Mando a distancia.

CÓDIGO 129967 96733 104579 106737 129963

PVP 59,95€ 64,95€ 76,95€ 77,95€ 84,95€

CLIMATIZACIÓN
Ventilación y 

VENTILADORES
DE PIE

VENTILADORES
DE PIE



CATÁLOGO ESPECIAL VERANO7

 1. VIVAHOGAR 2. VIVAHOGAR 3. ORBEGOZO 4. VIVAHOGAR 5. ORBEGOZO 6. ORBEGOZO

MODELO KUDO ANDES CF 86140 SEGIN CP 15076 B  CP 15075 N

POTENCIA (W) 65 50 70 50 50 50

NÚMERO DE ASPAS 3 4 3 5 6 6

DIÁMETRO DE ASPAS 140 105  140 130 80 80

VELOCIDADES 3 3 5 3 3 3

LUZ NO SI NO SI SI SI

CÓDIGO 104582 99272 126451 104583 126449 126450

PVP 44,95€ 54,95€ 64,95€ 69,95€ 74,95€ 79,95€

 1. ORBEGOZO 2. ORBEGOZO 3. ORBEGOZO 4. ORBEGOZO 5. TRISTAR

MODELO CP 93105 CP 50120 CP 88105  CP 73132   VE-5817

POTENCIA (W) 50 65  60 45  55

NÚMERO DE ASPAS 3 6  3 5 3

DIÁMETRO DE ASPAS 105 120  105 132 132

VELOCIDADES 3 3 SI 3 3

LUZ SI LUZ Y MANDO LUZ Y MANDO  SI LUZ Y MANDO

CÓDIGO 121092 88583 129964 129965 129960

PVP 125€ 145€ 149€ 149€ 155€

CLIMATIZACIÓN
Ventilación y 

VENTILADORES
DE TECHO

VENTILADORES
DE TECHO

2

1 3 5

2

1 3

4

4

5

6



Purificadores
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VENTILADOR 
TORRE
TRISTAR
Mando a distancia.  
3 velocidades.  
Nivel sonoro: 59,21 dB. 
Oscilante. Potencia: 40 W
CÓD. 129959

49,95€

VENTILADOR 
TORRE
VIVAHOGAR
Potencia 45 W.  
3 velocidades. Oscilante. 
 Con temporizador.
CÓD. 104581

39,95€

PURIFICADOR DE AIRE
RUBY
Purificador ionizador con filtro antimicrobiano, 
filtros HEPA, fotocatalizador y carbón activado. 
Temporizador 2,4,8 h. Nivel sonoro ≤ 40 dB. 
Superficie de trabajo: 25-30m2.                                                          
CÓD. 129956

99€

PURIFICADOR DE AIRE
TOYOTOMI
Purificador de aire Toyotomi AC-20 contra alergias, 
polución y malos olores. Filtro de pantalla HEPA. 
Filtros lavables.
CÓD. 129952

129€

PURIFICADOR DE AIRE 
PARA AUTOMÓVIL 
RADARCAN
Tecnología ION.EVO 2.0 que emite una 
pequeña cantidad de ozono y una gran 
cantidad de iones beneficiosos. Incorpora 
luz de led y funciona sin recambios con una 
duración de 1.500 h.
CÓD. 129983

19,95€

ANTI-ÁCAROS Y PURIFICADOR  
DE AIRE PARA HOGAR
RADARCAN
Tecnología ION.EVO1.0 se encarga de sanear el medio 
ambiente mediante una elevada producción de iones 
negativos (beneficiosos) y nos aporta bienestar físico 
y confort ambiental en el interior de nuestro hogar. 
Tecnología INSonuerit 6.0 actúa sobre los ácaros.
CÓD. 129985

35,95€

VENTILADOR 
TORRE
ROWENTA
3 velocidades. Oscilante. 
Temporizador. Fácil de 
transportar. Potencia 35 W.
CÓD. 116435

75€

VENTILADOR 
TORRE
ORBEGOZO
3 velocidades de ventilación. 
Bandeja para esencias 
aromáticas. Temporizador. 
Potencia 60 W. Muy silencioso. 
CÓD. 126448

95,95€

VENTILADOR   
TORRE
GLAZIAR
2 ventiladores en 1.  
Caudal: 7 m/s. Oscilación 
seleccionable. Temporizador. 
9 velocidades. Mando a 
distancia. Potencia: 45 W.
CÓD. 129968

149€

IÓNICO

CLIMATIZACIÓN
Ventilación y 

DESHUMIDIFICADOR TD-C1410
TOYOTOMI
Deshumidificación 10L/día. Filtro anti-bacterias + 
carbón activo. Sensor de humedad y humidistato 
ajustable. Temporizador on/off 24 h.  
Depósito 2,5 L, 
CÓD. 129953

139€



Climatizadores

Aires acondiconados portátiles

CATÁLOGO ESPECIAL VERANO9

CLIMATIZADOR
PURLINE
Climatización por humidificación  
del ambiente. Consumo: 60 W.  
Caudal: 200m3/h. Capacidad del 
depósito: 1 l. 3 Velocidades.
CÓD. 126620

59,95€

CLIMATIZADOR
Climatizador por humidifiación de 
ambiente. Potencia 80 W. Caudal 300 m3/h. 
Capacidad del depósito 4 l. Temporizador de 
7,5 h. 3 velocidades. Mando a distancia.  
Peso 4,2 kg. 28 x 25 x 58 cm. 
CÓD. 128627

59,95€

CLIMATIZADOR
RUBY
Ventilador y climatizador de aire frío 
por evaporación. Emisión de humedad 
y aire frescos, caudal de aire máximo de 
1400m3/h. 3 velocidades. Capacidad de 
depósito 16 l. Nivel sonoro de 55 dB. 
CÓD. 129957

169€

CLIMATIZADOR
PURLINE
Consumo: 70 W. Capacidad depósito 
de agua: 4 L. Ionizador. 3 velocidades.
Mando a distancia. Filtro de nylon. Ice-
pack (botella de hielo para el depósito).
CÓD. 72541

179€

AIRE ACONDICIONADO
TOYOTOMI
2,9 Kw.Refrigerante ecológico R290.
Eficiencia energética A+. Temporizador 
24 h. Deshumidificación. Sistema Cool-
down. Filtro antipolvo.Flujo aire 360m3/h. 
Mando distancia.
CÓD. 129951

399€

AIRE ACONDICIONADO
QLIMA
Dual: frío y bomba de calor. Capacidad 
de refrigeración: 3.350 W (2.880 Frig). 
Clasificación energética: A/A. Nivel 
de presión Sonora dB(A): 53 - 55. 
Temporizador. Mando a distancia.
CÓD. 121230

449€

AIRE  
ACONDICIONADO
ARGO
13000 BTU y función calefacción 
a 10.500 BTU. Ventilador de 
3 velocidades .Vaporización 
automática de condensado en 
modo refrigeración. Posibilidad de 
descarga continua de condensado 
en función deshumidificación 
Máxima portabilidad, con práctico 
multidireccional. Ruedas y asas 
laterales. 
CÓD. 129955

599€

AIRE ACONDICIONADO
RUBY
Aire acondicionado portátil, con 
función ventilador y deshumidificador. 
Capacidad de refrigeración de 9000 
BTU. Volumen de salida 350 m3/h. 
Temporizador. 2 velocidades.
CÓD. 129954

289€

AIRE ACONDICIONADO
TOYOTOMI
2,6 Kw. Refrigerante ecológico R290. 
Eficiencia energética A. Temporizador 
24h.Deshumidificación independiente.
Sistema Cool-down. Filtro antipolvo. 
Flujo aire  320m3/h. Mando a distancia
CÓD. 129950

339€

CLIMATIZACIÓN
Ventilación y 

AIRE ACONDICIONADO
TECTRO
Capacidad refrigeración: 2044 W. 
Clasificación energética: A.  
Caudal de aire: 250 m3/h. Volumen 
idóneo: 50-65 m3. Deshumidificación. 
Temporizador 24 h. Mando a distancia
CÓD. 106313

279€

AIRE ACONDICIONADO
TOYOTOMI
2,1 Kw. Refrigerante ecológico R290.
Eficiencia energética A. Temporizador 24h.
Deshumidificación independiente. 
Sistema Cool-down. Filtro antipolvo. Flujo 
aire 320m3/h. Mando distancia.
CÓD. 129949

249€

WIFI WIFI

WIFI



PISCINAS MARCO METÁLICO POWER
BESTWAY

Cuentan con una estructura metálica formada por piezas ensambladas unas 
con otras aportando rigidez y pintadas para ser más resistentes al óxido.
El liner está compuesto por 3 capas de material plástico de primera calidad 
PVC-Poliester que proporcionan una excelente resistencia y durabilidad. Su 
terminado la convierte en un producto elegante. Incluye tapón de drenaje/
vaciado para conectar una manguera a la hora de vaciarla.
Su montaje debe realizarse en terrenos nivelados estables y firmes.
Depuradora de cartucho.
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PISCINAS

 CÓDIGO MEDIDA (CM) CAPACIDAD LONA ESCALERA BOMBA
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA DEPURADORA PVP

129262 360 x 120 10990 l SI SI 2006 l/h 1817 l/h CARTUCHO 550€ 

115491 460 x 120 17430 l SI SI 3028 l/h 2195 l/h CARTUCHO 699,95€ 

PISCINAS PAREDES METÁLICAS
BESTWAY

Con recubrimiento UV para protección de daños solares.
Liner premium de PVC 0,4 mm.
Ancho extra de 16 cm. en los bordes que rodean la piscina.
Con skimmer para manterner limpia la piscina.
Con depuradora de cartucho.



 CÓDIGO MEDIDA (CM) FORMA CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

115340 427 x 107 CIRCULAR 15232 l SI SI SI 3028 l/h 2195 l/h 295€ 

PISCINAS MARCO METÁLICO POWER
BESTWAY

Cuentan con una estructura metálica formada por piezas ensambladas unas 
con otras aportando rigidez y pintadas para ser más resistentes al óxido.
El liner está compuesto por 3 capas de material plástico de primera calidad 
PVC-Poliester que proporcionan una excelente resistencia y durabilidad. Su 
terminado la convierte en un producto elegante. Incluye tapón de drenaje/
vaciado para conectar una manguera a la hora de vaciarla.
Su montaje debe realizarse en terrenos nivelados estables y firmes.
Depuradora de cartucho.

CATÁLOGO ESPECIAL VERANO11

PISCINAS

PISCINAS 
PAREDES PVC
INTEX

La gama de piscinas 
estructurales de Intex aporta 
una apariencia clásica gracias 
a sus paneles de PVC con 
imitación a madera o grafito. 
 Su estructura está formada: estructura 
metálica pintada para ser más resistente 
al óxido ensambladas unas con otras 
conforman una estructura rígida y estable 
donde descansa un liner compuesto de 3 
capas de material plástico de primera calidad 
PVC- Poliéster que proporciona una excelente 
resistencia y mayor durabilidad. Incluye 
tapón de drenaje/vaciado para conectar una 
manguera a la hora de vaciarla. 
Su montaje debe realizarse en terrenos 
nivelados, estables y firmes.
 

 CÓDIGO MEDIDA (CM) CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA DEPURADORA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

125962 478 x 124 16805 l SI SI SI ARENA 4500 l/h 4000 l/h 999€ 



12

PISCINAS

PISCINAS 
MARCO METÁLICO  
POWER
BESTWAY

 Cuentan con una estructura 
metálica formada por piezas 
ensambladas unas con otras 
aportando rigidez y pintadas para 
ser más resistentes al óxido.
 El liner está compuesto por 3 capas de material 
plástico de primera calidad PVC-Poliéster 
que proporcionan una excelente resistencia y 
durabilidad. Su terminado la convierte en un 
producto elegante.  
Incluye tapón de drenaje/vaciado para conectar 
una manguera a la hora de vaciarla. 
Su montaje debe realizarse en terrenos 
nivelados, estables y firmes.
Depuradora de cartucho			 
	  

 CÓDIGO MEDIDA (CM) FORMA CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

129259 404 x 201 x 100 RECTANGULAR 6478 l NO NO SI 2006 l/h 1817 l/h 365,95€ 

129260 488 x 244 x 122 RECTANGULAR 11532 l NO SI SI 3028 l/h 2195 l/h 599,95€ 

 CÓDIGO MEDIDA (CM) FORMA CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

128729 488 x 122 CIRCULAR 19156 l SI SI SI 4500 l/h 4000 l/h 599€ 

Acabado  
ratán gris

PISCINASMARCO METÁLICO  
POWER
INTEX

Cuentan con una estructura metálica formada por piezas ensambladas unas 
con otras aportando rigidez y pintadas para ser más resistentes al óxido. 
El liner está compuesto por 3 capas de material plástico de primera calidad 
PVC-Poliéster que proporcionan una excelente resistencia y durabilidad. Su 
terminado la convierte en un producto elegante.  
Incluye tapón de drenaje/vaciado para conectar una manguera a la hora de 
vaciarla. 
Su montaje debe realizarse en terrenos nivelados, estables y firmes.
Depuradora de arena.						    
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PISCINAS

 CÓDIGO MEDIDA (CM) FORMA CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

125220 549 x 274 x 122 OVAL 13430 l NO SI SI 5678 l/h 3974 l/h 699,95€ 

129261 488 x 122 CIRCULAR 19480 l NO SI SI 5678 l/h 3974 l/h 499,95€ 

PISCINAS 
MARCO METÁLICO
SWIN VISTA 
BESTWAY

Estructura metálica para mayor rigidez.
Paredes decoradas imitación ratán.
Depuradora de cartucho
Incluye lona, cobertor y escalera.		
		   

Con  
ventana en  
los costados



PISCINAS
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 CÓDIGO MEDIDA (CM) FORMA CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

124568 457 x 107 CIRCULAR 14614 l SI SI SI 3785 l/h 2839 l/h 299,95€ 

128698 610 x 305 x 122 OVAL 18202 l SI SI SI 5678 l/h 3974 l/h 649€ 

PISCINAS MARCO METÁLICO
INTEX

Fácil instalación. Estructuras de metal resistentes al óxido. 
Paredes laterales tricapa de PVC y poliéster de alta resistencia  
Vueltas de cuerda reforzada alrededor del revestimiento del 
fondo de la piscina para mantener las patas fijas en posición  
Válvula de drenaje con control de caudal para facilitar el 
vaciado. La válvula se puede conectar a la manguera del jardín 
para vaciar el agua en un lugar alejado del lugar de instalación 
de la piscina. 
Depuradora de cartucho.

PISCINAS 
MARCO METÁLICO  
EFECTO PIEDRA
BESTWAY 

Fácil instalación. Estructuras de metal resistentes 
al óxido. 
Paredes laterales tricapa de PVC y poliéster de 
alta resistencia.  
Vueltas de cuerda reforzada alrededor del 
revestimiento del fondo de la piscina para 
mantener las patas fijas en posición.  
Válvula de drenaje con control de caudal para 
facilitar el vaciado. La válvula se puede conectar 
a la manguera del jardín para vaciar el agua en 
un lugar alejado del lugar de instalación de la 
piscina. 
Depuradora de cartucho.			 
	  

 CÓDIGO MEDIDA (CM) CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

129258 427 x 122 15232 l NO SI SI 3028 l/h 2195 l/h 399€ 
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PISCINAS

PISCINAS 
MARCO METÁLICO 
BESTWAY

Fácil instalación. Estructuras de 
metal resistentes al óxido. 
Paredes laterales tricapa de PVC y 
poliéster de alta resistencia.  
Vueltas de cuerda reforzada 
alrededor del revestimiento del 
fondo de la piscina para mantener 
las patas fijas en posición.  
Válvula de drenaje con control de 
caudal para facilitar el vaciado. 
La válvula se puede conectar a la 
manguera del jardín para vaciar el 
agua en un lugar alejado del lugar 
de instalación de la piscina. 
Depuradora de cartucho.	
			 
 

PISCINAS FAMILIAR  
CON MARCO
BESTWAY

Fabricado con 3 capas de PVC 
reforzados.
La capa media es una malla 
de poliester laminado que 
le proporciona más fuerza y 
durabilidad.
Estos materiales permiten el 
óptimo funcionamiento bajo 
condiciones extremas como rayos 
ultravioletas y cloro.

 CÓDIGO MEDIDA (CM) CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

99397 549 x 122 23062 l NO SI SI 5678 l/h 3974 l/h 495€ 

95636 457 x 122 16015 l NO SI SI 3028 l/h 2195 l/h 299,95€ 

95638 366 x 100 9150 l NO NO SI 2006 l/h 1817 l/h 219,95€ 

99802 366 x 76 6473 l NO NO NO 1249 l/h 1060 l/h 125€ 

99396 305 x 76 4678 l NO NO NO 1249 l/h 1060 l/h 95€ 

 CÓDIGO MEDIDA (CM) CAPACIDAD BOMBA
DEPURADORA SISTEMA DEPURADORA PVP

115489 259 x 170 x 61 2300 l NO NO 75€ 



PISCINAS  
ESTRUCTURALES
GRE

Tratamiento Anti-Ultravioleta que retrasa  
el envecimiento del PVC.
Perfiles de acero y de PVC.
Garantía de 2 años ante defecto de fábrica.
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Protección
UV

 REFERENCIA FORMA MEDIDA (CM) FILTRO DE ARENA ESCALERA TAPIZ PVP

KIT350EC0 CIRCULAR 350 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños NO 829€ 

KIT460EC0 CIRCULAR 460 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños NO 939€ 

KIT550EC0 CIRCULAR 550 x 120 4 m2/h 2 x 3 peldaños NO 1.079€ 

KITPR358 CIRCULAR 350 x 132 5 m2/h plataforma +2 x 3 peldaños SI 1.099€ 

KITPR468 CIRCULAR 460 x 132 5 m2/h plataforma +2 x 3 peldaños SI 1.199€ 

KITPR558 CIRCULAR 550 x 132 5 m2/h plataforma +2 x 3 peldaños SI 1.479€ 

KIT500EC0 OVALADA 500 x 375 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños NO 1.189€ 

KIT610EC0 OVALADA 610 x 375 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños NO 1.279€ 

KITPROV508 OVALADA 500 x 375 x 120 5 m2/h plataforma +2 x 3 peldaños SI 1.549€ 

KITPROV618 OVALADA 610 x 375 x 120 5 m2/h plataforma +2 x 3 peldaños SI 1.579€ 

KIT730EC0 OVALADA 730 x 375 x 120 4 m2/h 2 x 3 peldaños NO 1.659€ 

 REFERENCIA FORMA MEDIDA (CM) FILTRO DE 
ARENA ESCALERA PVP

KIT240W CIRCULAR 240 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños 909€ 

KIT350W CIRCULAR 350 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños 969€ 

KIT460W CIRCULAR 460 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños 1.139€ 

KIT500W OVALADA 500 x 375 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños 1.419€ 

KIT610W OVALADA 610 x 375 x 120 3 m2/h 2 x 3 peldaños 1.729€ 

KIT730W OVALADA 730 x 375 x 120 4 m2/h 2 x 3 peldaños 2.039€ 

PISCINA
GRE
Piscina mariposa de 282 x 219 x 60 cm. Estructura en aluminio 
con recubrimiento en polvo. Interior de fibras de poliéster de alta 
resistencia y durabilidad. Tumbonas de diseño italiano de alta 
resistencia. Liner reforzado 0,85 mm - blanco.  
Filtro de cartucho interior de 3 m3/h.  
Luz LED de 3,6 W.
CÓD. PBT200 2.390€

ATLANTIS

PACIFIC
MÓDELO MADERA

FIDJI

PISCINAS



PISCINAS  
ESTRUCTURALES
QUIMICAMP

Piscina de acero inoxidable 
con columnas.  
Liner: PVC de color azul y 
sistema overlap.  
Con tratamiento  
anti-ultravioleta.
Incljye escalera de tijera 
de acero galvanizado de 4 
peldaños.
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PISCINAS

 CÓDIGO FORMA MEDIDA (CM) FILTRO CAUDAL FILTRACIÓN PVP

PTC402 CIRCULAR 350 x 120 Skimerfiltrante 3.600 3.600 l/h 595 €
PTC403 CIRCULAR 460 x 120 Skimerfiltrante 3.600 3.600 l/h 750 €

PTC503512M CIRCULAR 350 x 120 Monobloc 300 4.000 l/h 795 €

PTC504612M CIRCULAR 460 x 120 Monobloc 300 3.600 l/h 850 €
PTC404 CIRCULAR 550 x 120 Monobloc 300 3.600 l/h 925 €
PTC501 OVALADA 550 x 366 x 120 Skimerfiltrante 3.600 3.600 l/h 895 €
PTC502 OVALADA 640 x 366 x 120 Monobloc 300 3.600 l/h 1.095 €



PISCINAS ARO HINCHABLE SUPERIOR
BESTWAY

Paredes laterales tricapa de PVC y poliéster de alta resistencia.
El revestimiento está sujeto por un anillo superior hinchable.
Elija una superficie nivelada, infle el anillo superior y los laterales de 
la piscina se elevarán a medida que se vaya llenando de agua.
Válvula de drenaje con control de caudal para facilitar el vaciado. 
La válvula se puede conectar a la manguera del jardín para vaciar el 
agua en un lugar alejado del lugar de instalación de la piscina. 
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PISCINAS

 CÓDIGO MEDIDA (CM) CAPACIDAD (l) LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

64191 457 X 107 12362  SI SI SI 2006 l/h 1817 l/h 225€ 

64192 366 x 76 5377  NO NO NO 1249 l/h 1060 l/h 79,95€ 

64194 305 X 76 3638  NO NO NO 1249 Ll/h 1060 l/h 55,95€ 

64193 244 x 66 2300  NO NO NO 1249 l/h 1060 l/h 47,95€ 

PISCINAS ARO  
HINCHABLE SUPERIOR
BESTWAY

Color gris. Imitación ratán.
Fácil instalación.   
Paredes laterales tricapa de PVC y poliéster de 
alta resistencia.  
El revestimiento está sujeto por un anillo 
superior hinchable. 
Elija una superficie nivelada, infle el anillo 
superior y los laterales de la piscina se elevarán a 
medida que se vaya llenando de agua. 
Válvula de drenaje con control de caudal para 
facilitar el vaciado. La válvula se puede conectar 
a la manguera del jardín para vaciar el agua en 
un lugar alejado del lugar de instalación de la 
piscina. 	
			    

 CÓDIGO MEDIDA (CM) CAPACIDAD LONA COBERTOR ESCALERA BOMBA 
DEPURADORA

SISTEMA 
DEPURADORA PVP

129257 396 x 84 7340 l NO NO NO 2006 l/h 1817 l/h 89,95€ 
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PISCINAS
CUBIERTAS SOLARES
La cubierta flota sobre superficie acuática para proporcionar aislamiento térmico. 
Ideal para mantener la piscina libre de basura.

 CÓDIGO FORMA TIPO PISCINA TAMAÑO  
(CM)

PARA PISCINAS 
TAMAÑO (CM) COLOR PVP

68385 CIRCULAR ARO SUPERIOR 267 244  AZUL 6,95 €

68386 CIRCULAR ARO SUPERIOR 335 305 AZUL 9,95 €

64195 CIRCULAR ARO SUPERIOR 380 366 AZUL 12,95 €

120258 CIRCULAR ARO SUPERIOR 415 396 AZUL 14,95 €

87158 CIRCULAR ARO SUPERIOR 495 457 AZUL 19,95 €

120053 RECTANGULAR FAMILIAR 340 x 230 305 x 183 AZUL 7,95 €

120054 RECTANGULAR FAMILIAR 295 x 220 262 x 175 AZUL 8,95 €

99555 RECTANGULAR MARCO METALICO 304 x 205 300 x 201 AZUL 17,95 €

87163 RECTANGULAR MARCO METALICO 410 x 226 400 x 211 AZUL 19,95 €

87171 RECTANGULAR MARCO METALICO 396 x 185 404 x 201 y 412 x 201 AZUL 39,95 €

120052 RECTANGULAR MARCO METALICO 264 x 174 259 x 170 AZUL 16,95 €

115342 CIRCULAR MARCO METALICO 305 305 GRIS 11,95 €

99560 CIRCULAR MARCO METALICO 366 366 GRIS 14,95 €

95648 CIRCULAR MARCO METALICO 430 427 GRIS 24,95 €

115343 CIRCULAR MARCO METALICO 470 457 y 460 GRIS 24,95 €

120051 CIRCULAR MARCO METALICO 555 549 GRIS 49,95 €

99561 CIRCULAR PAREDES METALICAS 355 305 GRIS 32,00 €

99562 CIRCULAR PAREDES METALICAS 430 366 GRIS 37,95 €

120259 OVAL PAREDES METALICAS 269 x 179 282 x 196 GRIS 10,95 €

120262 OVAL PAREDES METALICAS 295 x 184 300 x 200 GRIS 29,95 €

120263 OVAL PAREDES METALICAS 418 x 230 424 x 250 GRIS 39,95 €

 CÓDIGO FORMA TAMAÑO (CM) PARA PISCINAS TAMAÑO (CM) PVP

99557 RECTANGULAR 375 x 175 404 x 201 y 412 x 201  39,95 €

87170 RECTANGULAR 687 x 336 732 x 366 y 671 x 366  79,95 €

120055 CIRCULAR 210 244  9,95 €

115344 CIRCULAR 289 305  15,95 €

99558 CIRCULAR 356 366 y 396 24,90 €

115345 CIRCULAR 417 457 y 427  49,95 €

120056 CIRCULAR 462  488 y 457   44,90 €

120057 CIRCULAR 527 549  59,95 €

 CÓDIGO FORMA TAMAÑO (CM) PVP

128983 CUADRADA 274 x 274 7,95 €

64196 CUADRADA 366 x 366 14,95 €

87157 CUADRADA 488 x 488 16,95 €

 CÓDIGO COLOR TAMAÑO (CM) PVP

75171 AZUL 50 x 50  10,95 €

95650 VERDE 81 x 81  22,50 €

CUBIERTAS
Ideal para mantener la piscina libre de basura.

LONAS PARA PISCINAS
Recomendadas para proteger la base de las piscinas.

SUELO PISCINAS
Material EVA. 8 piezas encajable.



 

Robots y  
limpiafondos

LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO
INTEX
Funciona con depuradoras de un caudal entre 6.056 
y 13.248 l./h. Incluye manguera de 6,5 m.
CÓD. 128696

74,95€

ROBOT SUELO Y PARED  
TIGER SHARK
QUIMICAMP
 Limpia suelo, paredes y línea de flotación. Equipado 
con dos cartuchos filtrantes. Microprocesador de 
lógica de control ASCL. Para piscinas hasta 12 m. 
CÓD. 116231

799€

LIMPIAFONDOS HIDRÁULICO 
MX8
ZODIAC
Limpiafondos hidráulico con tecnología mecánica 
para piscinas de máximo. 12 x 6 m. Limpia fondos y 
paredes.
CÓD. 126303

459€

ROBOT SUELO Y PARED  
KAYAK FUTURE
GRE
Robot limpia fondo y paredes de piscina de hasta 
120 m2 de superficie.
CÓD. 96226

999€

ROBOT  SUELO Y PARED
ZODIAC
Robot eléctrico para piscinas de máx. de 10 x 5 m. 
Limpia fondos y paredes.
CÓD. 129977

649€

LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO
BESTWAY
Robot de limpieza de piscinas. Diseño inalámbrico, 
no necesita cables. Batería de litio duradera 
recargable incorporada. Tiempo de recarga: 5- 6 h 
para 90 min. de uso. Ideal para piscinas de 45m2.

CÓD. 129263

299€

ROBOT SUELO
GRE
Robot limpieza. Limpia el fondo de piscina tanto 
plano como inclinado. Válido para priscinas de hasta 
60 m2.
CÓD. 96227

399€

ROBOT  SUELO Y PARED
ZODIAC
Robot eléctrico con tecnología ciclónica para 
piscinas de máximo 12 x 6 m. Limpia fondo 
paredes y línea de flotación. Incluye caro de 
transporte y mando a distancia.
CÓD. 126301

1.099€

ROBOT SUELO Y PARED
QUIMICAMP
Cepillado activo  elimina algas y bacterias. Cestillo 
fácil limpieza. Reparación rápida y sencilla. Para 
piscinas de hasta 8m de longitud. Limpiafondo y 1/2 
caña. Opción filtración cesta paneles.
CÓD. 116233

699€
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LIMPIAFONDOS ELÉCTRICO 
RECARGABLE
BESTWAY
Recomendado para spas y piscinas de hasta 6 m.  
Incluye 2 cabezas intercambiables.  Cerdas reemplazables 
para limpiar los desechos de manera eficientes. 
CÓD. 115493

79,95€

LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO 
CLASSIC VAC.
GRE
Limpiafondos automático para piscina elevada o 
enterrada. Funciona con sistemas de filtración de 
potencia mínima 3/4 v.
CÓD. 96227

399€

LIMPIAFONDOS
QUIMICAMP
Tecnología de martillo (o péndulo) para aspirar todo 
tipo de residuos. Limpieza del fondo de piscinas 
de hasta 10 m. Conexión a toma de aspiración o a 
skimmer. Bomba de filtración necesaria 4m3/h.
CÓD. 129974

99,95€

RECOGEHOJAS KIT 
MANTENIMIENTO
INTEX
Mango telescópico de 279 cm. 
requiere bomba INTEX mínimo de 
3028 l/h.
CÓD. 119801 21,95€

LIMPIAFONDOS PISCINA 
MANUAL MEDIOM VAC
GRE
Para piscinas autoportantes o elevadas.  
Contiene 2 boquillas, una de ellas  
con cepillo.
CÓD. 80263 41,50€

KIT MANTENIMIENTO
BESTWAY
Material plástico resistente a la 
corrosión. Mango ajustable de aluminio 
de hasta 279 cm. Multifunciones: 
skimmer de superficie, bomba de vacio 
para paredes y fondo. Incluye filtro.
CÓD. 75162 49,95€

KIT MANTENIMIENTO
INTEX
Recoge hojas limpia fondos de absorción 
que se puede conectar a la depuradora. 
Cepillo para paredes. Con mango 
telescópico de 279 cm.
CÓD. 97127 44,95€

KIT MANTENIMIENTO
BESTWAY
Set para el cuidado y limpieza de 
las piscinas. Pértiga, red, aspirador, 
desinfectante, medidor de agua, un 
termómetro y parches para la reparación.
CÓD. 88986 25,95€

LIMPIAFONDOS PISCINA  
MANUAL PORTÁTIL
QUIMICAMP
Limpiafondos  manual diseñado  para trabajar   
con la manguera  del jardín. Especial para limpiar  
spas, piscinas pequeñas , portátiles,  
estanques de jardín, fuentes , etc..
CÓD. 75404 12,50€

Accesorios de limpieza
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PÉRTIGA PISCINA
QUIMICAMP
Pértigas Telescópicas . En aluminio 
reforzado con pintura electrostática 
endurecida. Cierre de fijación exterior de 
alta calidad, antideslizante.
CÓD. 87977.  
Ajustable entre 1,22-2,44 cm.
CÓD. 59272.  
Ajustable entre 1,80-3,60 cm.

DESDE

11,50€

CEPILLO LIMPIEZA  
PISCINA
QUIMICAMP
Cepillo curvo . En polímero reforzado.  
Con 5 hileras de cerdas de nylon.  
Anchura de   45,72 cm.
CÓD. 59274 4,95€

CEPILLO LIMPIEZA  
PISCINA
QUIMICAMP
Cepillo recto. En polímero reforzado.  
Con 5 hileras de cerdas nylon.  
 Anchura de 254 mm.
CÓD. 129973 3,95€

RECOGEHOJAS
QUIMICAMP
Fabricado en polímero de gran 
resistencia. Malla de poliéster 
CÓD. 129970 4,50€

RECOGEHOJAS
QUIMICAMP
Recoge hojas con pértiga.  
Pértiga de aluminio 1,22 m
CÓD. 129971 8,95€ 4,75€

RECOGEHOJAS
QUIMICAMP
Recogehojas bolsa. Con estructura 
robusta de polímero y malla 
duradera. Empuñadura de aluminio 
azul anodizado.
CÓD. 129972A

MANGUERA 
PISCINA 
AUTOFLOTANTE
QUIMICAMP
Diámetro 38 mm.  
 Muy flexible.  
Resitente a los rayos  
UVA. 1,5 m. 
CÓD. 54252

4,75€

FILTRO DE 
SUPERFICIE
BESTWAY
Se monta en la 
pared de la piscina. 
Se conecta a la 
depuradora para 
limpiar.
CÓD. 99797

17,95€

LIMPIAFONDOS
QUIMICAMP
Fabricado en ABS. Adaptador para 
mangueras. Cepillos de nylon 
rígidos y duraderos.
CÓD. 59273 10,50€

LIMPIAFONDOS
QUIMICAMP
Limpiafondos Metálico 335mm. 
Cepillo de nylon rígido. Salida 1 1/2 
palomilla. Anchura 335 mm.
CÓD. 64245 24,95€

LIMPIAFONDOS
BESTWAY
28 x 15 cm , para conectar a la 
depuradora. Para tubos de 3 cm. 
(diámetro interno)
CÓD. 95652 8,50€

MANGUERA 
PISCINA 
AUTOFLOTANTE 
TRANSFLOT
Diámetro 38 mm. Con dos 
manguitos. Resistente a los 
rayos UVA.
CÓD. 96180. Rollo 8 m.
CÓD. 56482. Rollo 10 m.
CÓD. 51281. Rollo 12 m.
DESDE

15,50€
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DEPURADORAS  
DE ARENA 
No sólo es un método económico, ecológico 
y efectivo sino que además tiene un 
mantenimiento muy sencillo. 
Válvulas de 6 posiciones y manómetro. 
Depósito de filtrado anti-corrosión, 
duradero.

DEPURADORAS DE 
CARTUCHO
Su instalación y utilización es muy fácil.  
Para obtener resultados óptimos 
de limpieza, le recomendamos que 
sustituya los filtros tras dos semanas de 
uso.			 

La filtración por medio de cartucho 
asegura una mejor calidad y un 
óptimo rendimiento del proceso de 
filtración.

El sistema de depuración por 
arena es uno de los métodos más 
indicados para mantener el agua 
limpia y cristalina.

 CÓDIGO MARCA BOMBA DEPURADORA 
(l/h)

SISTEMA DEPURADORA 
(l/h) PVP CÓDIGO 

CARTUCHO

87165 BESTWAY 1249 1060 27,90 € 68387

87166 BESTWAY 2006 1817 35,00 € 68388

87164 BESTWAY 3028 2195 47,95 € 68388

78812 BESTWAY 5678 3794 89,00 €  

120264 BESTWAY 9463 7760 125,00 € 105046

79208 INTEX 5678 4353 89,95 € 79209

104520 INTEX 3785 2687 44,95 € 79209

 CÓDIGO MARCA BOMBA DEPURADORA 
(l/h)

SISTEMA 
DEPURADORA 

(l/h)
POTENCIA PVP

124819 BESTWAY 5678 5300 0,5 HP  159,95 € 

125743 BESTWAY 7571 6814 0,5 HP  179,95 € 

128981 BESTWAY 11355 8327 0,5 HP  199,95 € 

124571 INTEX 4500 4000 0,25 HP  149,95 € 

124572 INTEX 7900 6000 0,30 HP  189,95 € 

No olvides 
comprar tus 
cartuchos.

Depuradoras

BOMBA AGUA
QUIMICAMP
Bomba centrífuga autoaspirante. Son 
autoaspirantes y disponen de un prefiltros de 
seguridad de fácil limpieza. Son aptas para 
aguas a temperatura de hasta 40ºC.
CÓD. 68774

134€

DEPURADORA AGUA
QUIMICAMP
CÓD. 68772. Filtro 300 Ø. Bomba sin prefiltro. 
Válvula 4 vías. Caudal: 6 m3/h. 1/4 HP
CÓD. 71875. Filtro 400 Ø. Bomba con prefiltro. 
Válvula 6 vías. Caudal: 7 m3/h. 1/3 HP
CÓD. 71876. Filtro 500 Ø. Bomba con prefiltro. 
Válvula 6 vías. Caudal: 9 m3/h. 3/4 HP

DESDE

145€ 

DEPURADORA PISCINA
QUIMICAMP
Filtros monobloc con bomba para 
sistema de depuración de piscinas 
elevadas. Sistema de filtración. Con 
bombas monofásicas. Inyectados en 
polipropileno.
CÓD. 106003 425€ 



 

Cloro y mantenimiento del agua
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DOSIFICADOR FLOTANTE
BESTWAY
Medida 16,5 cm, control de nivel de químico 
ajustable. 
CÓD. 75166

4,95€

ANALIZADOR PISCINA
QUIMICAMP
Analiza el buen etado del nivel cloro y ph.
CÓD. 80246

17,50€

PARA PISCINAS
Limpieza y mantenimiento

SAL PISCINA  
Y SPA
25 kg. Cloración de agua 
de la piscina de manera 
natural, sin productos 
químicos.
CÓD. 88085

7,95€

ARENA 
DEPURADORA
 25 kg. Silice para los 
filtros de las depuradoras 
de arena. 
CÓD. 88084

6,50€

VIDRIO 
FILTRANTE 
DEPURADORA
20 kg. Fino 0,5-1,2 mm.  
Máxima filtración y 
duración.
CÓD. 129975  

19,95€

VIDRIO 
FILTRANTE 
DEPURADORA
20 kg. Medio 2-3 mm.  
Máxima filtración y 
duración.
CÓD. 129976

19,95€

MANGUERA 
DEPURADORA
BESTWAY
CÓD. 115348. 3 m x 32 mm.
CÓD. 115347. 3 m x 38 mm.
DESDE

13,95€

CONECTOR  
MANGUERA
BESTWAY
38 mm. / 32 mm.
CÓD. 115494

9,95€

DOSIFICADOR FLOTANTE  
CON TERMÓMETRO
INTEX
Para tabletas de 2,54 cm. 
CÓD. 120536

4,95€

No incluye 
tabletasNo incluye 

tabletas

ANALIZADOR 
PISCINA
QUIMICAMP
Kit análisis exclusivamente 
para piscina privada. Con 
reactivos líquidos para Cloro 
Total y pH. 
CÓD. 64253

5,25€ 

TIRAS TEST PH
BESTWAY
Para el análisis del PH, 
cloro y cal  del agua de 
piscinas y spa
CÓD. 75170

4,95€
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CLORO 5 ACCIONES
Agua desinfectada, sin algas y 
cristalina. Corrector del PH 
Envase de 5 kg. Tabletas de 200 gr.
CÓD. 100239

23,95€

FLOCULANTE
Elimina las partículas en 
suspensión. Mantenimiento 
de la piscina. Envase de 5 l. 
CÓD. 100243

8,95€

DESINCRUSTANTE 
SUPERCONCENTRADO
No debe usarse en filtros,  
tuberías ni sup. metálicas. 
CÓD. 100246: Envase de 5 l.  
CÓD. 100247: Envase de 10 l.

DESDE

10,50€
DESDE

7,95€

CLORO 3 ACCIONES
Envase de 5 kg. Tabletas de 
200 gr. Agua desinfectada, 
sin algas y cristalina.
CÓD. 100240

22,50€

ANTIALGAS CONCENTRADO
Mantenimiento de la piscina.  
El resultado será un agua sin algas.
CÓD. 100241: Envase de 5 l. 
CÓD. 100248: Envase de 10 l.

REDUCTOR PH
Obtiene niveles de PH entre 
7,2 y 7,6.  Envase de 6 l. 
CÓD. 100245

9,25€

CLORO RÁPIDO 
GRANULADO
Agua limpia y libre de posibles 
contagios. Envase de 5 kg. 

CÓD. 100249

24,95€

ELEVADOR PH
Obtiene niveles de PH entre 
7,2 y 7,6. Envase de 6 l. 
CÓD. 100242

9,50€

CLORO DISOLUCIÓN 
LENTA
El resultado agua limpia y libre 
de posibles contagios. Envase 
de 5 kg. 
CÓD. 100244

22,50€

FLOCULANTE 
PISCINA
QUIMICAMP
Envase 5l . Precipita la materia en 
suspensión. No modifica el pH del 
agua. 
CÓD. 68706

12,50€ 

CLORO PISCINA
QUIMICAMP
Envase 5 kg. Disolución  
rápida granulado. 
CÓD. 87973

28,50€ 

ANTIALGAS PISCINA
QUIMICAMP
Envase 5l . Desinfectante 
Algicida para el saneamiento y 
la desinfección del agua de las 
piscinas.
CÓD. 87976

21,75€

CLORO 5 ACCIONES
QUIMICAMP
Producto desinfectante, algicida, 
floculante, antical y mantenedor de pH.  
CÓD. 59266. 5 kg. 
CÓD. 116230. 10 + 3 kg GRATIS.

DESDE

28,50€

REDUCTOR PH
QUIMICAMP
Envase 6 kg.  
Reductor del PH solido.
CÓD. 71866

11,50€

OXÍGENO PISCINA
QUIMICAMP
Envase 5 kg. Tableta 200 gr.  
Tratamiento sin cloro. 
Tratamiento independiente del 
pH del agua. Debe ser utilizado 
con el Algicida.
CÓD. 71879

51,95€

ELEVADOR PH
QUIMICAMP
Envase 6 kg. E 
levador del PH solido.
CÓD. 71867

11,50€

CLORO 10 ACCIONES
QUIMICAMP
Envase 5 kg. Tableta 200 gr. Acción 
desinfectante, algicida, floculante, 
estabilizante, mantenedor se PH, 
bactericida, abrillantador, anticalcareo, 
bacteriostático y clarificante. 
CÓD. 71877

39,50€

ALGICIDA PISCINA
QUIMICAMP
Tratamiento dúplex para piscinas 
hinchables y portátiles
CÓD. 64248. CÓD. 68702

DESDE

14,75€

CLORO 
PISCINA
QUIMICAMP
Envase 500 gr. 
Soluciona el 
problema de aguas 
verdes o turbias.
CÓD. 59267

8,25€
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ESCALERA  
PARA  
PISCINAS
BESTWAY
CÓD. 115356. 84 cm 
CÓD. 75160. 107 cm 
CÓD. 120058. 122 cm. 
CÓD. 95645. 132 cm.

BARANDILLA 
PISCINA
FILINOX
Barandilla acceso piscina 
con pletina calidad AISI316 
tipo spa.
CÓD. 75400

ESCALERA 
PISCINA
FILINOX
Escalera de piscina fabricada 
en acero inoxidable.
CÓD. 56493. 3 peldaños

165€ 
CÓD. 56495. 4 peldaños

179€ 
CÓD. 64223. 5 peldaños

199€

185€

DESDE

39,95€ 

CALENTADOR 
AGUA PISCINA
BESTWAY
1,10 x 1,71 m Compatible con 
depuradora de arena y de 
cartucho. Montaje sencillo 
con adaptadores compatibles 
con mangueras de 3,2 cm y 
3,8 cm Una forma económica 
y respetuosa con el medio 
ambiente de calentar el agua 
de la piscina Aumentar las 
temperaturas del agua de la 
piscina en aproximadamente 
3 ~ 5ºC dependiendo de la 
condición del tiempo
CÓD. 115350

59,95€

PINTURA 
PISCINAS 
SIRENA AZUL   
TITAN 
Pintura al disolvente, 
especial de secado 
rapido para psicinas de 
cemento u hormigon, 
tanto exteriores como 
interiores. Color azul. 4 l.
 CÓD. 18075

45€

PINTURA 
PISCINAS 
SIRENA AGUA 
AZUL  
TITAN
Pintura al agua mate, 
especial para piscinas 
de cemento u hormigon, 
tanto exteriores 
como interiores. Con 
conservante de la 
pelicula frente a las 
algas. Color azul. 4 L.
CÓD. 54342

26,50€ 

TERMÓMETRO  
PISCINA
BESTWAY
Termómetro  
piscina animal.
CÓD. 128982

5,95€

BOMBA 
PARA 
VACIADO 
PISCINAS
BESTWAY
3.028 l/h Una forma 
fácil de vaciar tu 
piscina. Incluye 
manguera de 5 m.
CÓD. 95647

69,95€

PARA PISCINAS
Limpieza y mantenimiento



 

 

Duchas

Iluminación para piscinas
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FUENTE  
CON LUZ
INTEX
Leds en 4 colores, 
no requiere 
baterías ni 
conexión eléctrica, 
se debe conectar a 
una depuradora de 
3785 - 11355 l/h
CÓD. 120535

29,95€ 

DUCHA 
SOLAR
QUIMICAMP
Ducha solar de 
35l. Grifo de agua 
caliente y fría. Cuerpo 
de ducha en PVC. 
Instalación fácil y 
muy rápida. Tapón 
vaciado. Lavapiés 
incluido. Sistema 
sujeción firme al 
suelo.
CÓD. 106002

175€

LÁMPARA 
SOLAR 
FLOTANTE
INTEX
Solar, 2 luces: 
estática o cambio 
suave de color.
CÓD. 120537

24,95€

LÁMPARA SOLAR 
FLOTANTE
BESTWAY
18 cm. Pantalla: 4 Leds en  
4 colores (amarillo, rojo, azul y 
verde) con 7 modelos de luces 
intermitentes Fácil de operar.
CÓD. 115349

12,95€

LÁMPARA SOLAR 
FLOTANTE
BESTWAY
Se enciende automáticamente 
durante la noche, 8 horas de 
autonomía.
CÓD. 75161

9,95€ 

PARA PISCINAS
Limpieza y mantenimiento

DUCHA 
SOLAR
QUIMICAMP
La ducha solar R23L 
le proporciona gran 
cantidad de agua 
caliente durante todo 
el día. Grifos de agua 
caliente y fría. Cuerpo 
de ducha en PVC. 
Instalación fácil y muy 
rápida ( por pletina 
y tornillos) Tapón de 
vaciado.
CÓD. 71870

145€

Con  
lavapiés

Con  
lavapiés

DUCHA 
SOLAR
QUIMICAMP
La ducha solar R23L 
le proporciona gran 
cantidad de agua 
caliente durante 
todo el día. Grifos de 
agua caliente y fría. 
Cuerpo de ducha en 
PVC. Instalación fácil 
y muy rápida ( por 
pletina y tornillos) 
Tapón de vaciado.
CÓD. 106001

125€

DUCHA 
JARDÍN
NATUUR
Con trípode.  
Metal/plástico.  
175-229 cm.  
CÓD. 110407

15,95€ 
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Piscinas infantiles

PISCINA INFANTIL PECES
BESTWAY
 Ø122 x 20 cm. Incluye flotador  
de Ø 51 cm. + balón playa de 41 cm.
CÓD. 99387 9,95€

PISCINA INFANTIL ARO
BESTWAY
152 x 38 cm. Disponible en color:  
azul, verde y naranja.
CÓD. 75157 17,95€

PISCINA  
INFANTIL AQUARIUM
BESTWAY
 239 x 206 x 86 cm. Incluye pulpo, peces, delfín y estrellas.
CÓD. 95633 39,95€

PISCINA  
INFANTIL DINOLAND
INTEX
302 x 229 x 112 cm.
CÓD. 128699 59,95€

PISCINA INFANTIL HIPPO
BESTWAY
 112 x 99 x 97 cm, parasol parcial 
incorporad.
CÓD. 115485 29,95€

PISCINA INFANTIL 
VENTANAS
BESTWAY
 170 x 170 x 56 cm. Capacidad 565 l.
CÓD. 115484 29,95€

PISCINA INFANTIL 
FROZEN
INTEX
262 x 175 x 56 cm.
CÓD. 113626 39,95€

PISCINA INFANTIL CUADRADA
BESTWAY
122 x 122 x 30 cm. Disponible en 
verde, azul y naranja
CÓD. 87155 24,95€

Con  
ventana  
en los  

laterales

PISCINA Y JARDÍN
Juegos niños 
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PISCINA INFANTIL DINOSAURIO
INTEX
249 x 191 x 109 cm. 
CÓD. 124558 39,95€

PISCINA FAMILIAR MAR
BESTWAY
Hinchable. 262 x 157 x 46 cm.
CÓD. 95634 29,95€

PISCINA INFANTIL  
BOLAS
BESTWAY
 237 x 152 x 94 cm.
CÓD. 120047 39,95€

PISCINA FAMILIAR MAR RECTANGULAR
BESTWAY
305 x 183 x 56 cm.

CÓD. 95635 39,95€

PISCINA INFANTIL
BESTWAY
 2,77 x 1,75 x 1,50 m. Conéctalo a la 
manguera de jardín para rociar agua  
desde el volcán hacia abajo.
CÓD. 115339 32,95€

PISCINA INFANTIL CON ASIENTOS
INTEX
229 x 218 x 79 cm.Con dos reposa botellas. 
CÓD. 128700 49,95€

PISCINA INFANTIL LUZ
BESTWAY
Hinchable fondo fluorescente. 
280 x 157 x 46 cm. 2 linternas LED para 
iluminar el dibujo con plantilla.)
CÓD. 115487 35€

Incluye 
5 pelotas

PISCINA Y JARDÍN
Juegos niños
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PISCINA Y JARDÍN
Juegos niños

PISTA DESLIZANTE 
STAR WARS
BESTWAYA
381 x 175 x 69 cm.  
Conexión a manguera  
de jardín. 
CÓD. 105060

CAR HINCHABLE 
109 x 71 cm.
CÓD. 119793 9€

49,95€

Juegos 
hinchables

PARQUE  
DE AGUA  

SPLASH  
ATOWER

BESTWAY
366 x 337 x 241 cm.  

El montaje es sencillo y 
rápido. Requiere corriente 

eléctrica 220 V para el 
sopador.

CÓD. 129256

279,95€

Incluye  
2 tablas  
de surf

TOBOGÁN 
HINCHABLE
INTEX
Para piscinas de suelo. 
333 x 206 x 117 cm.
CÓD. 113637

99,95€

PISTA DESLIZANTE
BESTWAY

Hinchable. 549 cm. Conexión a 
manguera de jardín.

CÓD. 120044

29,95€

¡No te  
pueden faltar!
PARCHES ADHESIVOS  
 PARA HINCHABLES

BESTWAY
10 piezas.  
42,3 cm2. 
 CÓD. 115495 
BAJO AGUA.

3,95€
CÓD. 115357

2,95€

Con  
soplador 
contínuo
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Incluye  
balón de 
voleibol

de 41 cm.

Incluye  
2 balones

Incluye  
2 pelotas

Incluye  
2 pelotas

Incluye  
pelota

DIANA HINCHABLE
BESTWAY
157 x 107 x 157 cm.
CÓD. 128940

PORTERÍA DE FÚTBOL
BESTWAY
213 x 122 x 137 cm.  
CÓD. 78816

RED VOLEIBOL
BESTWAY
243 x 63 cm.  
CÓD. 70691

49,95€

29,95€

9,95€

CANASTA BALONCESTO
INTEX
104 x 97 x208 cm.  
CÓD. 119798

PORTERÍA DE FÚTBOL
BESTWAY
137 x 63 x 7 cm.
CÓD. 70690

CANASTA FLOTANTE
INTEX
67 x 55 cm.  
CÓD. 86784

27,95€

10,95€

4,95€



´ 
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Juegos niños

JUEGO FROZEN
INTEX
185 x 157 x 107 cm. Incluye 12 pelotas.
CÓD. 113627

JUEGO CIRCO
BESTWAY
99 x 132 cm.  
Incluye 100 pelotas.
CÓD. 99390 34,95€

JUEGO HELICÓPTERO
BESTWAY
 137 x 112 x 97 cm.  
Incluye 25 pelotas
CÓD. 112687 39,95€

JUEGO RODILLO
BESTWAY
64 x 34 x33 cm. Bolas multicolores 
con campanas dentro del rodillo.
CÓD. 115354 4,95€

59,95€

PELOTA POP
BESTWAY
91 cm. 
CÓD. 125214 5€

PELOTA HINCHABLE
BESTWAY
71 cm. 
CÓD. 124559 5€

ROCIADOR CATEPILLAR
INTEX
18 x 17 x 27 cm. Se debe conectar a 
manguera de jardín.
CÓD. 113634

JUEGO AROS PISCINA
INTEX
4 aros con forma de peces, sumergibles.
CÓD. 120522

JUEGO PALOS PISCINA
INTEX
5 palos de diferentes colores, sumergibles.
CÓD. 867788,95€ 5€ 4€



Flotadores

NAVE
BESTWAY
150 x 140 cm.  
CÓD. 120045 19,95€

CANDY
BESTWAY
Diámetro 118 cm.
CÓD. 124809

MICKEY
BESTWAY
Diámetro 56 cm.
CÓD. 105055

BEBE
INTEX
Diámetro de 70 cm.
CÓD. 86782

BARBIE
BESTWAY
Diámetro 56 cm.
CÓD. 115352

PRINCESAS
BESTWAY
Diámetro 56 cm. 
CÓD. 99801 11,95€

2,95€

6€

2,95€

2,95€

DONUT 
CARAMELOS
INTEX
114 cm
CÓD. 120524 6€

GOLD
BESTWAY
Diámetro 91 cm.
CÓD. 124811A 4,95€

GLITTER
INTEX
119 cm. 
CÓD. 124560 11,95€

ARTICULANTE
BESTWAY
122 x Ø6,5 cm.
CÓD. 128937

TUBO
BESTWAY
122 x 65 cm.
CÓD. 99392

POP
BESTWAY
119 cm.  
CÓD. 125215 5,50€9,95€8,95€

Incluye  
pistola de  

agua
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Juegos niños
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PISCINA Y JARDÍN
Juegos niños

GAFAS 
NATACIÓN 
COMPETITION
BESTWAY
Adulto. Llentes anti 
niebla.
CÓD. 115334

5,95€

GAFAS 
NATACIÓN 
ATHLETA II
BESTWAY
Adulto. Suave marco 
con ojillos de silicona.
Recubrimiento 
protector UV
CÓD. 115335

4,95€

GAFAS 
NATACIÓN
BESTWAY
Para niños de  
3 a 6 años.
CÓD. 105042

1,95€

MANGUITOS 
MICKEY
BESTWAY
Medidas 23 x 15 cm
CÓD. 105054 2,95€

MÁSCARA BUCEO 
CON SNORKEL
BESTWAY
Adulto. Lente policarbonato  
de amplia vista. 
CÓD. 115336 17,95€

MÁSCARA BUCEO 
CON SNORKEL
BESTWAY
Infantil. Lente  policarbonato  
con protección UV.
CÓD. 115483 4,95€ 5€

MANGUITOS
BESTWAY
Hinchable. Textil. M/L.
CÓD. 124817. M/L
CÓD. 124816. S/M 7,95€

INFLADOR  
A PILAS
BESTWAY
6 V. 3 boquillas. Usa 4 pilas 
LR20 (no incluidas).
CÓD. 68389

9,95€

INFLADOR 
ELÉCTRICO
BESTWAY
12 V. para coche.
CÓD. 104523

12,95€

INFLADOR 
ELÉCTRICO
BESTWAY
220 V . 3 adaptadores 
de válvulas.
CÓD. 64198

14,95€

INFLADOR DE MANO
BESTWAY
Bomba de inflar de 48 cm. Volumen 
de aíre 2 x 2200 cm3. 3 boquillas.
CÓD. 99565

8,95€

BOMBA DE INFLAR
BESTWAY
De pie. 23 x 15 cm. 3 boquillas
CÓD. 87175

5,95€

CHALECO 
HINCHABLE
BESTWAY
De 3 a 6 años.
CÓD. 125971 9,95€

CHALECO 
INFANTIL NEMO
INTEX
Recomendado para niños 
de 3 años - 6 años.
CÓD. 86781 3€

Infladores

Gafas

MÁSCARA BUCEO 
ANIMALES
INTEX
Disponible en 2 diseños.
CÓD. 120531
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Neveras  
y tumbonas
hinchables
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NEVERA REDONDA
INTEX
Hinchable, con tapa. 89 cm de diámetro.
CÓD. 104170

PUF CON REPOSAPIÉS
BESTWAY
1.22m x 94 cm x 81 cm. Reposapiés: 
 54 x 54 x 26 cm. Color verde o naranja
CÓD. 115351

TUMBONA 
INTEX
188 x 99 cm
CÓD. 98856

TUMBONA RECLINABLE 
INTEX
180 x 135 cm.
CÓD. 86791

TUMBONA CON TOLDO PLEGABLE
INTEX
Con dos cámaras de aire para dar seguridad. Con dos porta 
vasos. 199 x 150 cm.
CÓD. 104175

ASIENTO  
HINCHABLE
BESTWAY
CÓD. 120046. 150 x 140 cm.

NEVERA 
RECTANGULAR
INTEX
122 x 97 cm.  
Con depósito para  
hielos.
CÓD. 95517

28,95€ 
11,95€

21,95€ 27,95€27,95€

109,95€ 19,95€
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Juegos niños

Colchonetas

PEGASO
BESTWAY
CÓD. 124813. 231 x 150 cm. 29,95€

POP CAMELLO
BESTWAY 
CÓD. 125740. 221 x 132 cm. 39,95€

PAVO REAL
BESTWAY 
CÓD. 124815. 198 x 164 cm 35€

POP ART
BESTWAY
CÓD. 128939. 188 cm. 24,95€

DOBLE
INTEX 
CÓD. 124556. 198 x 117 cm. 19,95€

POP AVESTRUZ
BESTWAY
CÓD. 125218. 190 x 166 cm. 35€

FLAMENCO
BESTWAY 
CÓD. 125973. 127 x 127 cm. 14,95€

PEGASO 
BESTWAY  
CÓD. 125972. 159 x 109 cm. 12,95€

ALAS ÁNGEL
INTEX 
CÓD. 124564. 251 x 160 cm. 29,95€

DOBLE 
INTEX
CÓD. 113629. 198 x 160 cm. 27,95€

POP RINOCERONTE
BESTWAY
CÓD. 125217. 201 x 102 cm. 35€

FLAMENCO
BESTWAY 
CÓD. 124814. 173 x 170 cm. 29,95€

POP
BESTWAY 
CÓD. 125216. 188 x 95 cm. 15,95€

MEGA UNICORNIO
INTEX
CÓD. 124566. 287 x 193 x 165 cm. 39,95€

KING KOOL
INTEX
CÓD. 128701. 160 x 85 cm. 9,95€

Disponible  
en azul o 

transparente
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TIBURÓN
BESTWAY 
CÓD. 124818. 310 x 213 cm. 49,95€

POLO COLORES
INTEX
CÓD. 119796. 191 x 76 cm. 8,95€

HAMBURGUESA
INTEX
CÓD. 124562. 145 x 142 cm. 14,95€

NARANJA
INTEX 
CÓD. 124563. 178 x 85 cm 9€

PÉTALO
INTEX
CÓD. 128697. 93 x 124 cm. 29,95€

TORO
INTEX
CÓD. 119794. 239 x 196 x 81 cm. 69,95€

TABLA SURF
INTEX
CÓD. 113628- 178 x 69 cm. 9,95€

HOTDOG
INTEX
CÓD. 124561. 180 x 89 cm 11,95€

PIRULETA
INTEX
CÓD. 119797. 208 x 135 cm 14,95€

UNICORNIO
INTEX
CÓD. 124565. 201 x 140 x 97 cm. 14,95€

WATER-TOTTER 
BESTWAY
CÓD. 128938. 280 x 120 cm. 54,95€

SANDÍA
INTEX
CÓD. 120527. 183 x 23 cm. 24,95€

PATATAS FRITAS
INTEX
CÓD. 119795. 178 x 140 cm 19,95€

UNICORNIO ISLA
INTEX
CÓD. 124567. 198 x 132 x 68 cm. 199€
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COLCHONETA 
GIGANTE
INTEX
 290 x 213 cm.
CÓD. 120523

COLCHONETA
BESTWAY
1.88 x 71 cm.  
3 colores surtidos.
CÓD. 115338 

COLCHONETA  
GOLD
BESTWAY
 183  x 89 cm
CÓD. 124812

COLCHONETA 
COLORES
INTEX
 213 x 86 cm
CÓD. 78818 7,95€ 5,95€ 9,95€ 49,95€

BARCA AMARILLA
BESTWAY
 228 x 121 x 36 cm, para 2 personas (170 kg), 
incluye remos y bomba de pie.
CÓD. 120255

CANOA 1 PERSONA
INTEX
160 x 94 x 29 cm.  
Peso máximo 80 kg.
CÓD. 86796

BARCA MICKEY
BESTWAY
 102 x 69 cm
CÓD. 78814 49,95€ 16,95€ 6,95€ 

Nada con tu animal preferido

COLCHONETA 
HINCHABLE TIBURÓN
INTEX
173 x 107 cm
CÓD. 104174

COLCHONETA 
HINCHABLE LANGOSTA
INTEX
213 X 137 cm
CÓD. 124557

COLCHONETA 
HINCHABLE COCODRILO
INTEX
170  x 86 cm
CÓD. 113631 8,95€ 17,95€ 6,95€ 
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Columpios y juegos 
para el jardín
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PISCINA Y JARDÍN
Juegos niños

PISTOLA DE AGUA 
BASTÓN
3 cañones. Con bastón de agarre. 
Longitud: 65 cm. Una pieza.
CÓD. 116557

4,50€

COLUMPIO 
INFANTIL
38 x 16 cm. Peso soportado 
50 kg. Para niños de + 3 años
CÓD. 114392

14,95€

COLUMPIO  
INFANTIL
Máximo 15 kg. 37 x 36 x 42 cm
CÓD. 114394

29,95€

JUEGO INFANTIL 
BARRA
Peso soportado 50 kg. Para niños 
de + 3 años 58.5 x 24 x 3.4 cm
CÓD. 114395

5,90€

JUEGO 
INFANTIL 
CUERDA
Cuerda de 
escalada 5 
peldaños. para 
niños de mas de 
tres años. Peso 
soportado 50 kg. 
10 x 210 cm.
CÓD. 114393

14,95€

JUEGO INFANTIL
2 Columpios y 1 Caballito. Peso soportado 50 kg. 
Para niños de + 3 años. 2.69  x 1.53 x 1.95m
CÓD. 114398

125€

JUEGO 
INFANTIL 
ESCALERA
Peso soportado 
50 kg. Para niños de  
+ 3 años 29 x 195 cm
CÓD. 114396

9,95€

COLUMPIO  
INFANTIL
Peso soportado  
15 kg. 1.65 x 1.15 x 1.20m 
CÓD. 114402

79,95€

BALANCÍN INFANTIL
200 x 67 x 70 cm. Peso máximo 70 kg. 

Para niños a partir de 3 años.
CÓD. 118537

49,95€

TOBOGÁN 
INFANTIL
Peso soportado 35 kg. 
Para niños de + 3 años. 
1,80 x 0.96 x 1.05m
CÓD. 114401

82,50€
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TUMBONAS
Sillas y

RELAX 5 
POSICIONES
ALCO
Acolchado 3 cm. Aluminio.
CÓD. 121217

52,95€

SILLA PLAYA  
CAMA ALTA
ALCO
CÓD. 124545

31,50€

HAMACA
ALCO
Acolchado 3 cm. Aluminio.
CÓD. 121218

36,95€ 

SILLA CAMA  
PLAYA ALTA
ALCO
CÓD. 96055

29,95€ 

TUMBONA JARDÍN
ALCO
CÓD. 88491

46,95€ 

SILLÓN FIJO 
SEGURIDAD 
ALCO
Sillon fijo seguridad 1,5 Aluminio.

CÓD. 121219

25,95€ 

SILLA PLAYA  
CAMA BAJA
ALCO
CÓD. 119802

21,95€ 

SILLÓN PLAYA
ALCO
CÓD. 88492

21,95€

RELAX ALUMINIO
ALCO
Tubo oval 40 x 20 mm. 
Posabrazos liso.
CÓD. 79560

71,95€

HAMACA PLAYA
ALCO
CÓD. 88490

28,95€

SILLA PLAYA 
ALCO
Propileno. Color blanco.
CÓD. 62087

9,95€ 

TUMBONA 
ALUMINIO
ALCO
Tubo oval 40 x 20 mm.
CÓD. 79559

59,95€

SILLA PLAYA ALTA
ALCO
CÓD. 119805

29,95€ 

TUMBONA PLAYA
ALCO
CÓD. 88493

54,95€

Gran variedad en tamaños y colores
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TUMBONAS
Sillas y

SILLA PLAYA  
CAMA BAJA
ALCO
Aluminio/Fibreline.
CÓD. 128931

36,95€

SILLÓN PLAYA  
ALTO
ALCO
Aluminio/Fibreline.
CÓD. 128933

31,95€

HAMACA PLAYA
ALCO
Aluminio/Fibreline.
CÓD. 128934

44,95€

SILLA PLAYA  
CAMA ALTA
ALCO
Aluminio/Fibreline.
CÓD. 128932

39,95€

SILLÓN 
PLAYA ALTO
ALCO
Acero/Fibreline.
CÓD. 124546

12,95€

SILLA 
PLAYA
ALCO
Acero/Fibreline.
CÓD. 124547

8,50€

TABURETE 
PLAYA
ALCO
Acero/Fibreline.
CÓD. 124548

5,95€

TUMBONA DE JARDÍN
190 x 58 x 30 cm. Plegable.  
7 posiciones. Aluminio/Textileno
CÓD. 110938

44,95€ 
TUMBONA DE JARDÍN
64 x 193 cm. Reclinable. Hierro/textileno.
CÓD. 128237

59,95€

TABURETE DE 
JARDÍN
37 x 38 x 45 cm. Plegable. 
Alumini/Textileno.
CÓD. 110937

8,95€

SILLA DE JARDÍN
47 x 40 x 118 cm. Plegable. Aluminio/3D Mesh 
Poliester 7 posiciones, con acolchado de espuma 
Máximo peso soportado: 120 kg.  
CÓD. 114413. Color Azul Marino
CÓD. 114414. Color Verde

39,95€

SILLA DE JARDÍN
48 x 40 x 109 cm. Plegable. 7 posiciones, 
con acolchado de espuma Aluminio/
Textileno  
CÓD. 114412

44,95€

SILLA DE JARDÍN
64 x 60 x 103 cm. Plegable.  
7 posiciones. Aluminio/Textileno.
CÓD. 110935

28,50€
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TUMBONAS
Sillas y

COJINES BLANCO/AZUL
1. SILLA. 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87687. 5,95€. 
2. SILLA RESPALDO BAJO.  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87688. 4,95€ . 
3. SILLA RESPALDO ALTO. 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87751 5,95€. 
4. TUMBONA.  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87689. 12,95€. 
5. CAMA.  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87690. 16,95€. 
6. TUMBONA.  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127469. 24,95€. 
7. CAMA.  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127470. 27,95€

COJINES BLANCO/VERDE 
1. SILLA. 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 127473. 5,95€. 
2. SILLA RESPALDO BAJO.  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 127474. 4,95€. 
3. SILLA RESPALDO ALTO.  45 x 90 x 3 cm. CÓD. 127475 5,95€. 
4. TUMBONA.  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 127476. 12,95€. 
5. CAMA.  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 127477.  16,95€. 
6. TUMBONA.  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127478. 24,95€. 
7. CAMA.  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127479. 27,95€

COJINES ESTAMPADOS
1. COJÍN SILLA. 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87691. 5,95€. 
2. SILLA RESPALDO BAJO.  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87692. 4,95€. 
3. SILLA RESPALDO ALTO.  45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87693. 5,95€. 
4. TUMBONA.  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87694. 12,95€. 
5. CAMA.  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87695. 16,95€. 
6. TUMBONA.  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127471. 24,95€. 
7. CAMA.  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127472. 27,95€

1. 2. 3.

7.

6.

45.

CARRO 
PORTA SILLAS
Se convierte en mesa. 
Con bolsa red y goma 
elástica. 
CÓD. 100603

29,95€

FUNDA AIRE 
ACONDICIONADO
NATUUR
Protección anti-UV. Cinta elástica 
inferior para ajustar. PVC negro. 
90 x 55 x 30 cm.
CÓD. 79368

10,95€ 
SOMBRILLA INCLINABLE

MONTY
8 varillas antiviento. Mástil 22-25 mm.   

CÓD. 130037. Diámetro 200 cm. 
CÓD. 130038. Diámetro 220 cm.

DESDE12,95€

SOMBRILLA  
PLAYA
NATUUR
180 cm. Tela Oxford.
CÓD. 118891. Diseño Sandia.
CÓD. 118890. Diseño Kiwi.
CÓD. 118889. Diseño Naranja.

9,95€ 

SOPORTE PARA 
ENTERRAR 
SOMBRILLA
NATUUR

CÓD. 118894. Rojo
CÓD. 118893. Verde
CÓD. 118892. Naranja

1,50€ 

FUNDA MESA
NATUUR
Protección anti-UV Cinta elástica 
inferior para ajustar. PVC negro. 
Diámetro 100 cm.
CÓD. 68474. Diámetro 100 cm.
CÓD. 68475. 230 x x130 x 70 cm.
DESDE

10,95€ 

FUNDA  
MESA
NATUUR
173 x 215 x 90 cm.  
PVC verde.
CÓD. 68473

19,95€

FUNDA SILLONES
NATUUR
Protección anti-UV. Cinta elástica 
inferior para ajustar. PVC negro. 
CÓD. 68471. 89 x 76 x 107 cm.
CÓD. 68472. 176 x 76 x 79 cm.
CÓD. 121440. 220 x 86 x 90 cm.
DESDE

10,95€



Mobiliario  

BANDEJA 
PLEGABLE
Tablero 4 mm MDF. Patas 
acero. Plegable. Asa de 
transporte. Tubo 16 mm.
CÓD. 125943

10,95€

MESA DE JARDÍN 
PLEGABLE

NATUUR
Plástico/acero. 180 x 72 x 73 cm.

CÓD. 117527

39,95€

MESA CON  
BANCOS DE 
JARDÍN
NATUUR
Patas metálicas. 
220 x 70 x 76 cm.  
Con 2 bancos de 
220 x 25 x 46 cm.
CÓD. 123891

119,95€

MESA IMITACIÓN 
MADERA
NATUUR
Ideal para catering. 180 x 76 x 74 cm. 
CÓD. 123699

52,50€

MESA  
CAMPING
Tablero 4 mm MDF.  
Patas acero plegables.  
Asa paa transporte.  
Tubo 16 mm. 
CÓD. 120389 
CÓD. 120390

DESDE

15,95€

MESA DE JARDÍN 
PLEGABLE
NATUUR
Plástico/acero. 183 x 75 x 75 cm.  
Peso aproximado: 15,5 kg.  
Contorno 5 cm. interior 2,5 cm.
CÓD. 64312

52,50€

CATÁLOGO ESPECIAL VERANO43

COJINES BLANCO/AZUL
1. SILLA. 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87687. 5,95€. 
2. SILLA RESPALDO BAJO.  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87688. 4,95€ . 
3. SILLA RESPALDO ALTO. 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87751 5,95€. 
4. TUMBONA.  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87689. 12,95€. 
5. CAMA.  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87690. 16,95€. 
6. TUMBONA.  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127469. 24,95€. 
7. CAMA.  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127470. 27,95€

COJINES BLANCO/VERDE 
1. SILLA. 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 127473. 5,95€. 
2. SILLA RESPALDO BAJO.  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 127474. 4,95€. 
3. SILLA RESPALDO ALTO.  45 x 90 x 3 cm. CÓD. 127475 5,95€. 
4. TUMBONA.  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 127476. 12,95€. 
5. CAMA.  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 127477.  16,95€. 
6. TUMBONA.  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127478. 24,95€. 
7. CAMA.  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127479. 27,95€

COJINES ESTAMPADOS
1. COJÍN SILLA. 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87691. 5,95€. 
2. SILLA RESPALDO BAJO.  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87692. 4,95€. 
3. SILLA RESPALDO ALTO.  45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87693. 5,95€. 
4. TUMBONA.  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87694. 12,95€. 
5. CAMA.  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87695. 16,95€. 
6. TUMBONA.  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127471. 24,95€. 
7. CAMA.  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127472. 27,95€

CAMPING
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CENADOR  
DE JARDÍN 
PLEGABLE
NATUUR
3 x 3 x 2,5 m. Incluye 
bolsa de transporte. 
Toldo poliester 160 g/m2

CÓD. 68458

63,50€

CENADOR  
DE JARDÍN
NATUUR
3 x 3 x 2,5 m. Toldo 
poliester 160 g/m2.
CÓD. 71060

36,95€

SILLA DE 
JARDÍN 
PLEGABLE
NATUUR
47 x 55 x 85 cm.
CÓD. 64313

18,50€

SILLA 
PLEGABLE 
KIT CLOSET
Con asiento y 
respaldo acolchado.
CÓD. 115188. Gris
CÓD. 115189. Negro
CÓD. 115191. Blanco

12,95€

SILLA 
IMITACIÓN 
MADERA
NATUUR
45 x 46 x 80 cm. 
Plegable. 
CÓD. 123700

22,95€

CAMPING



Tiendas de 
campaña

Colchones  hinchables

Sacos de dormir

COLCHÓN 
HINCHABLE
BESTWAY
Bomba de pié 
incorporado. 
191 x 137 x 22,8 cm.
CÓD. 68390

24,95€

COLCHÓN  
HINCHABLE
BESTWAY
Con bomba y bolsa. 203 x 152 x 46 cm.
CÓD. 64197

49,90€

COLCHÓN 
HINCHABLE
INTEX
CÓD. 119804. 127 x 193 x 24 cm.
CÓD. 119803. 72 x 189 x 20 cm.
DESDE

14,95€

SACO DE DORMIR 
EVADE
BESTWAY

13-16ºC. 200 180 x 75 cm.
CÓD. 99567

13,95€

TIENDA DE  
CAMPAÑA
BESTWAY
Para 2 personas.  
235 x 145 x 100 mm. 
CÓD. 99570

39,95€ 
Para 2-4 personas.   
240 x 210 x 100 mm.
CÓD. 99566

69,95€

SUELO SACO
BESTWAY
190 x 50 x 0,6 cm.   
Espuma campbase.
CÓD. 99572

9,95€ 

TIENDA DE CAMPAÑA
BESTWAY
Para 2 personas. 205 x 145 x 100 mm. 
CÓD. 99569

59,95€

SACO DE DORMIR 
SLUMER
BESTWAY
0-5ºC. 300 205 x 90 cm.
CÓD. 99571

29,95€

COLCHÓN 
HINCHABLE
BESTWAY
203 x 152 x 46 cm. Válvula de 
seguridad. Parche de reparación 
extra fuerte incluido. 
CÓD. 99568

99,90€

TIENDA DE CAMPAÑA
BESTWAY
Para 4 personas. Poliester verde.  210 x 240 x 130 cm.
CÓD. 105052

69,95€ 

CATÁLOGO ESPECIAL VERANO45

CAMPING
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1. NEVERA DE JARDÍN. Tipo bolso. 15 l. 22.5 x 35 cm. CÓD. 98578. 11,95€ | 2. NEVERA DE JARDÍN. 3 l. + porta botella. 18.5 x 9.5 x 22 cm.
CÓD. 98579. 7,95€ . 3. NEVERA DE JARDÍN. 5 l. 22.5 x 15 x 17.5 cm. CÓD. 98580. 9,50€ | 4. NEVERA DE JARDÍN. 12 l. 28 x 18 x 35 cm.CÓD. 98581. 16,50€ 

5. NEVERA DE JARDÍN. 15 l. 29 x 22 x 32.5 cm. CÓD. 98582. 16,50€ | 6. NEVERA DE JARDÍN. CÓD. 98583. 25 l. 36 x 27 x 34 cm. CÓD. 102943. 30 l. 43 x 29.5 x 29 cm. DESDE 14,95€  | 7. NEVERA 
DE JARDÍN. CÓD. 118516. 15 l. 31 x 16 x 27 cm. 16,95€  | 8. NEVERA DE JARDÍN. CÓD. 118517. 5 l. 22 x 14 x 19 cm. 11,95€ 

9. NEVERA DE JARDÍN. 12 l. 28 x 18 x 35 cm. CÓD. 118518. 18,50€.

1.

2.

3.

5.

6.

4.

7.

8.

9.

NEVERA 
PLEGABLE 
CAMPING
IGLOO
Mantiene el frío 
hasta 24 h. aprox. 
Capacidad 30 l. 
CÓD. 120322

29,95€

NEVERA  
CAMPOS
CÓD. 75134. 10 l.
CÓD. 75135. 16 l.
CÓD. 75136. 24 l.
CÓD. 96101. 29 l.
CÓD. 105725. 42 l.
DESDE

12,95€

NEVERA 
ELÉCTRICA  
CAMPOS
Capacidad 24 l. 12/220v.
CÓD. 100695

49,95€

NEVERA ICE  
CUBE ROLLER 
IGLOO
Grosor térmico 4 cm. 
CÓD. 129313. 26 l. 
CÓD. 129316. 36 l.
CÓD. 129315. 57 l.
DESDE

64,95€ 

Neveras

CAMPING



3. NEVERA 
RÍGIDA CAMPING
PINNACLE
Capacidad 11 l.  
Grosor térmico 2,4 cm.
CÓD. 115584

23,25€

4. NEVERA 
RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 25 l.  
Grosor térmico 2,4 cm.
CÓD. 120320

26,95€

1. NEVERA RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 32 l.  
Grosor térmico  3,2 cm.
CÓD. 115585

32,25€

2. NEVERA RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 35  l.  
Grosor térmico 3,8 cm.
CÓD. 115587

35,95€

5. NEVERA RÍGIDA 
ELÉCTRICA
PINNACLE
Capacidad 30 l. 12/220v.
CÓD. 120510

89,95€

Mantiene  
el hielo hasta  

3 días

 

TERMOS  
PINNACLE
CÓD. 115589. 2 l. Grosor térmico 1,2 cm.
CÓD. 115592. 4 l. Con asa. Grosor térmico 1,5 cm. 
CÓD. 115593. 8 l. Con asa. Grosor térmico 2,5 cm.
CÓD. 129314. 12 l. Con asa. Grosor térmico 2,5 cm.  
DESDE 

8,15€

Mantiene  
el  frío/calor 
hasta 24 h.

Mantiene  
el hielo hasta  

3 días

Mantiene  
el hielo hasta  

2 días

1.

2.

3.

4.

5.

Mantiene  
el hielo hasta  

3 días

CATÁLOGO ESPECIAL VERANO47

Termos

CAMPING
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PORTÁTILES
Barbacoas y cocinas

BARBACOA GAS 2 FUEGOS
Encendido automático. Área cocción 43 x 39 cm. 
Termómetro. Bandejas abatibles. 4 ruedas con 
freno. Asa frontal acero inoxidable.
CÓD. 115709

199€

BARBACOA DE CARBÓN
187 x 45 x 83cm. Parrilla de cocinado 
cromada de 50 x 25 cm. regulable en 4 
posiciones. Con parrilla para mantener 
caliente la comida. Estante lateral de 
madera.
CÓD. 123858

29,95€

BARBACOA DE CARBÓN
46 cm de diámetro. 4 posiciones.
CÓD. 124091

22,50€

BARBACOA  
DE CARBÓN
96 x 41 x 193 cm. 2 parrillas.  
3 posiciones
CÓD. 123859

99,95€

BARBACOA DE CARBÓN
63 x 68 x 100 cm.  Tapa de acero Texas.
CÓD. 123860

99,95€

BARBACOA GAS 4 FUEGOS
Encendido automático. Área cocción 64 x 39 cm. 
Termómetro. Bandejas abatibles. 4 ruedas con freno. 
Asa frontal acero inoxidable.
CÓD. 115710

295€ 

BARBACOA GAS 3 FUEGOS
Encendido automático. Área cocción  
53 x 39 cm. Termómetro. Bandejas abatibles.  
4 ruedas con freno. Asa frontal acero inoxidable.
CÓD. 120350

245€ 
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PORTÁTILES
Barbacoas y cocinas

COCINA PORTÁTIL A GAS
280 x 295 x 100 mm 1,4 kw.
CÓD. 99259

18,95€

COCINA PORTÁTIL A GAS
580 x 330 x 90 mm. 1,4 /1,2 kw.
CÓD. 99260

29,95€ 
COCINA PORTÁTIL A GAS
580 x 330 x 90  mm. 1,4/1,2/0,85 kw.
CÓD. 99261

38,95€

COCINA PORTÁTIL A GAS
2,6 kw. Funciona con cartucho de gas butano 
según norma EN417.
CÓD. 95871

15,95€

COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA
1 quemador. 25 x 25 x 7,5 cm. 1500 W.
CÓD. 125143

22,50€

FUNDA BARBACOA
Protección anti-UV que evita la decoloración por 
la luz solar. Protección contra la humedad. Cinta 
elástica inferior para ajustar. 
CÓD. 68476. 143 x 63 x 103 cm.
CÓD. 70720. 112 x 48,5 x 90,5 cm.
DESDE

10,95€

COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA
2 quemadores. 46 x 24 x 7,5 cm. 2500 W.
CÓD. 125144

34,95€

PINCHO
Acero inoxidable. Mango de 
silicona
CÓD. 100175

4,50€

SET BARBACOA
Acero inox.  Mango plástico
CÓD. 125241

9,95€ 

ENCENDEDOR
Cómodo y efectivo encendedor 
Acero galvanizado. 27 x 17 cm
CÓD. 124092

6,95€

PINZAS
Acero inox. Mango plástico.
CÓD. 125242

4,95€ 

CEPILLO LIMPIEZA
Púas de acero inoxidable y 
cuchilla frontal 36 cm.
CÓD. 125243

2,95€ 

ESPÁTULA
Acero inoxidable, mango plástico
CÓD. 100179

4,50€ 

Accesorios barbacoa  
que no te falten



CORTINA  
MOSQUITERA  
EN TIRAS
NATUUR
Poliester de 95 x 220 cm
CÓD. 125778

13,95€

CORTINA PUERTA
Para puertas de 90 x 200 cm
CÓD. 125901. Formosa
CÓD. 125906. Rainbow
CÓD. 125907. Planets

29,95€

CORTINA CINTAS  
PVC 
Para puertas de 90 x 210 cm.
CÓD. 116575. Cintas azules
CÓD. 116576. Cintas negras
CÓD. 116577. Cintas marfil

29,95€ 
CORTINA TIRAS 
PRIMAVERA
Para puertas de 90 x 210 cm. 
Multicolor.
CÓD. 88487

53,95€

MOSQUITERA 
FIJA 
EXTENSIBLE
NATUUR
Marco de aluminio.
CÓD. 125773  
100-190 x 70 cm.
CÓD. 12577 
70-140 x 70 cm.
DESDE

15,95€

KIT MOSQUITERA 
AUTOENROLLABLE 
VERTICAL 
EPID
Fabricada en aluminio lacado 
blanco y malla de fibra de vidrio 
color gris. 
CÓD. 88511. 100 x 150 cms.
CÓD. 88512. 125 x 150 cms.
CÓD. 88513. 150 x 150 cms.
DESDE

39,95€
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Mosquiteras y cortinas de puerta

MOSQUITERA 
FIBRA VIDRIO
CÓD. 110910. 0.8 x 30 m.
CÓD. 110911. 1,2 x 30 m.
CÓD. 110912. 1,5 x 30 m.
CÓD. 110914. 1 x 30 m.
CÓD. 110915. 1 x 3 m.
CÓD. 110913. 1,5 x 3 m.
DESDE

5,95€

CIERRE TEXTIL PARA 
MOSQUITERA
5,6 m. 9 mm. 
CÓD. 125775. Blanco
CÓD. 125776. Negro

1,95€

MOSQUITERA 
PUERTA
120 x 220 cm. 2 hojas con 
cierre magnético
CÓD. 125777

10,95€

MALLA MOSQUITERA
Con cinta téxtil para cerrar.
CÓD. 125769. 130 x 150 cm. Negro. 
CÓD. 125768. 130 x 150 cm. Blanca 
CÓD. 125770. 170 x 180 cm. Blanco. 
CÓD. 125771. 170 x 180 cm. Negro.

DESDE

5,50€
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FIN INSECTOS
FLOWER
Eficaz en voladores, 
rastreros y ácaros. Eficaz 
tanto en el interior como 
en el exterior. 1000 ml.
CÓD. 101262

9,75€

PREBEN 
AVISPEROS
PREBEN
Es un aerosol dotado 
con un elevado efecto 
de derribo y mortalidad 
sobre avispas y avispones. 
750 ml. 
CÓD. 72549

11,25

ATRAYENTE DE 
AVISPAS
PREBEN
Compuesto de una mezcla 
de azúcares naturales 
con gran poder atrayente. 
Producto ecológico no 
contiene insecticidas. 
CÓD. 62157

5,25€

INSECTICIDA 
FIN AVISPAS
FLOWER
Insecticida en aerosol de 
alta concentración con 
ingredientes activos de 
alta eficacia. 800 cc. 
CÓD. 75216

9,95€ 

PREBEN 
HORMIGAS
PREBEN
Acción inmediata y una 
actividad residual de larga 
duración.
CÓD. 72546

4,95€

MATACARCOMA 
AEROSOL 
PREVALIEN PRO
Protector de madera, frente 
a xilófagos de aplicación 
directa. Permetrina: 0,45%. 
650 cc/500 ml.
CÓD. 102161

6,95€

INSECTICIDA 
EN LACA
FLOWER
Ideal para el control de 
hormigas, cucarachas, 
ácaros, arañas, ciempiés…
CÓD. 75217

8,95€

PREBEN LACA 
INSECTICIDA
PREBEN
Laca insecticia con pistola 
aplicadora indicada para 
el control de cucarachas, 
hormigas, arañas y demás 
insectos. 600 ml.  
CÓD. 72545

8,50€

CEBO 
HORMIGAS 
JERINGUILLA
PREVALIEN PRO
Especialmente para el 
control de hormigas.
CÓD. 115115. 5 gr.
CÓD. 115110. 10 gr.
DESDE

5,95€

INSECTICIDA
FLOWER
Insecticida en aerosol para 
el control inmediato de 
los moquitos comunes, 
tigre, moscas y pequeños 
insectos.  Hasta 8 horas.
CÓD. 95932

8,95€

PREBEN 
VOLADORES
PREBEN
Aerosol insecticida. 
Especial para interiores 
con aroma floral. 750 ml. 
CÓD. 72548

6,25€

CEBO 
CUCARACHAS 
JERINGUILLA
PREVALIEN PRO
Especialmente para el 
control de cucarachas. 
Contiene imidacloprid. 
10 gr.
CÓD. 115111. 

6,95€

INSECTICIDA
FLOWER
Las espirales FIN ofrecen 
una máxima eficacia 
insecticida contra 
mosquitos y otros insectos 
voladores.  
CÓD. 126699

2,95€

TRAMPA 
ADHESIVA 
CUCARACHAS
PREBEN
Las cucarachas són 
atraídas hacía la trampa 
gracias a sus atrayentes 
naturales alimenticios 
CÓD. 80683

5,25€

REPELENTE
FLOWER
Repelente que forma 
una barrera protectora 
de agradable olor y 
sensación, que ahuyenta 
eficazmente mosquitos, 
moscas, avispas y tábanos. 
CÓD. 126702

6,95€

PREBEN 
AVISPAS
PREBEN
Insecticida a base de 
etoc  contra las avispas 
y toda clase de insectos 
voladores. 250 ml. 
CÓD. 72547

5,75€

TRAMPA DE 
AVISPAS
PREBEN
Trampa para colgar en 
árboles o reposar en 
un muro para capturar 
avispas. Producto 
ecológico. 
CÓD. 62065

6,95€

GEL 
AHUYENTADOR 
MOSQUITOS
FLOWER
Gel que actúa ahuyentando 
los mosquitos y perfumando 
el ambiente.
CÓD. 68602. mosquitos
CÓD. 105665. moscas

3,25€
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TRAMPA 
PARA RATAS Y 
RATONES
ECOFIN
Con potentes dientes de 
sierra que retienen al animal 
atrapado. Reutilizable.
CÓD. 87535

2,50€

VELA 
CITRONELA  
90 gr. 10/15 h. de 
combustión aprox.
CÓD. 126566

1,95€

PULSERA ANTI-MOSQUITOS 
CITRONELA EVA  
No tóxico. La pulsera protege en actividades tanto 
en interiores como en exteriores. Los ingredientes 
activos son aceites vegetales naturales. Una pieza.
CÓD. 126643

0,95€

PULSERA  
ANTI-MOSQUITOS 
CITRONELA ICROFIBRA  
No tóxico. La pulsera protege en 
actividades tanto en interiores como en 
exteriores. Los ingredientes activos son 
aceites vegetales naturales. Una pieza.
CÓD. 126645

1,15€

PULSERA  
ANTI-MOSQUITOS 
PERSONAL 
RADARCAN
Práctico e higiénico, no utiliza productos 
químicos. Incluye las posibilidades de usarlo 
a modo de pinza y también de brazalete. 
CÓD. 121236

19,95€

PULSERA  
ANTI-MOSQUITOS  
CITRONELA SILICONA 
FLOWER
Natural, no tóxico (sin DEET). Resistente 
al agua. 7 días de protección Efectivo 
incluso en climas tropicales.
CÓD. 96660

2,95€

TRAMPA 
AVISPAS
FLOWER
Trampa en forma de 
recipiente plástico 
decorativo, en el que se 
disuelve un cebo atrayente 
para avispas.  No tóxica.  
Sin pesticidas.
CÓD. 87534

7,50€

TRAMPA 
RATONES 
ECOFIN
Trampa para ratones, con 
potentes dientes de sierra 
que retienen al animal 
atrapado. Reutilizable.
CÓD. 87536

2,50€

VELA 
CITRONELA 
PLATO 
280 gr. 10-15 h. de 
combustión aprox. 
Contiene 3 mechas.
CÓD. 126567

4,25€

PEGAMENTO 
RATONES 
ROE-GLUE
Pegamento especial 
para atrapar ratones, 
ratas e insectos. 136 gr.
CÓD. 105724

1,75€ 

VELA CITRONELA 
CUBO
Cubo galvanizado
CÓD. 126569. 500 gr.  
55 h. de combustión aprox.
CÓD. 126568. 40 gr. 
9 h. de combustión aprox.
DESDE

1,95€

VELA 
CITRONELA
70 gr. 10 h. de  
combustión aprox.
CÓD. 126570

1,75€

VELA CITRONELA 
CANDELABRO  
110 gr. 12 h. de  
combustión aprox.
CÓD. 126571

1,95€

2
unidades

TRAMPA 
MOSCAS
FLOWER
Trampa en forma de 
recipiente plástico 
decorativo, en el que se 
disuelve un cebo atrayente 
para todo tipo de moscas. 
CÓD. 121177

7,50€

TRAMPA 
MOSCAS EN 
TIRA
FLOWER
Cinta encolada para colgar 
en interior y exterior. Apta 
para todas las estancias. 
Higiénica y práctica. 
CÓD. 121221

1,75€

Velas de citronela

Pulseras 
repelentes 
antimosquitos

2
UNIDADES
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ANTI-RATONES 
Y CUCARACHAS 
PARA HOGAR
RADARCAN
Tecnología INSonuerit 3.0 
ahuyentará y mantendrá 
alejados a ratones y 
cucarachas de tu hogar. 
CÓD. 101136

22,50€

ANTI-RATAS, 
RATONES, 
CUCARACHAS Y 
MURCIÉLAGOS 
PRO  
RADARCAN
Tecnología INSonuerit3.0. 
Se debe dejar funcionando 
las 24h del día.
CÓD. 101140

84,95€

MATAINSECTOS 
ELÉCTRICO
NATUUR
ABS Lámpara 1 x 11 W  
BUG.11.
CÓD. 118883

24,95€

MATAINSECTOS 
ELÉCTRICO
NATUUR
Aluminio.  
CÓD. 88400.  
Lámpara 2 x 10 W BUG 20
CÓD. 88401.  
Lámpara 2 x 15 W BUG 30
DESDE

33,95€

MATAINSECTOS 
ELÉCTRICOS LED
CÓD. 126701

7,95€ 

LÁMPARA 
ANTI-
MOSQUITOS 
LED
6 W. 450 lm.
CÓD. 126700

7,50€

INSECTICIDAS
Mosquiteras e

ANTI-MOSQUITOS 
PARA HOGAR
RADARCAN
Tecnología INSonuerit 1.0.  
Protección todas las horas 
del día de manera práctica e 
higiénica para ti y para toda tu 
familia. 
CÓD. 101132

20,50€

ANTI-MOSQUITOS 
PARA HOGAR 
PORTÁTIL
RADARCAN
Tecnología INSonuerit1. Puede 
utilizarse en lugares que no hay 
toma de corriente. 
CÓD. 101137

20,50€

ANTI-HORMIGAS 
PARA HOGAR 
RADARCAN
Equipado con nuestra 
tecnología Magneticae. 
CÓD. 101134

28,50€

ANTI-PLAGAS 
COMPLET PARA 
HOGAR 
RADARCAN
Tecnologías INSonueret 1.0, 
INSonueret 3.0 y Magneticae.
CÓD. 101139

49,95€

ANTI-RATONES 
Y CUCARACHAS 
PORTÁTIL
RADARCAN
Tecnología INSonuerit3.0 
Mantendrá alejados a 
ratones y cucarachas de tu 
hogar. 
CÓD. 101135

22,50€

PALA  
MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA
Extensible que alcanza 
los 72 cm.
CÓD. 95971

2,75€

BUHO 
ATHENA
NATUUR
20 x 18 x 39 cm. 
Ayuda a ahuyentar 
las aves en zonas 
ajardinadas. Con 
el viento gira la 
cabeza.
CÓD. 124807

12,95€

BUHO OTUS
NATUUR
18,5 x 17,5 x 41 cm. 
Ayuda a ahuyentar 
las aves en zonas 
ajardinadas. Con el 
viento gira la cabeza.
CÓD. 125051

10,95€

CUERVO
NATUUR
42 x 18 x 16 cm. Ayuda a 
ahuyentar las aves.
CÓD. 125052

12,50€
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JARDÍN
Cuidado del

MACETA  
MIMBRE
40 x 40 x 40 cm.  
madera/mimbre natural.  
Sin base inferior y  
desmontada. 
CÓD. 115472

13,95€ 

MACETA RAMAS
60 x 60 x 30 cm. Madera natural silvestre. 
Sin base inferior y desmontada. 
CÓD. 115474

17,95€

MACETA 
COLGANTE
Mimbre natural. 
Incluye cadena para colgar.
CÓD. 115476. 28 x 17 cm.
CÓD. 115477. 33 x 18 cm.
CÓD. 115478. 35 x 17 cm. 
DESDE

7,50€

KIT 
VACACIONAL 
CON BOMBA Y 
ACCESORIOS
Kit autónomo con 
programador y bomba 
con batería de litio. 
Ideal para balcones, 
imprescindible para 
cuando no estas en casa.
CÓD. 126697

39,95€

PROGRAMADOR 
NEBULIZACIÓN  
DE MENBRANA
Programador LCd para 
nebulización por segundos. 
Incluye programa manual. 
Provisto con filtro metálico y 2 
roscas para grifo de 3/4" y 1". 
Fácil de programador y con un 
bajo consumo de pila.
CÓD. 87412

44,95€

REGADERA 
MAIOL
CÓD. 87593. 5 l.
CÓD. 87750. 8 l.
CÓD. 93012. 12 l.
DESDE

6,95€

NUTRIENTE 
PLANTAS
FLOWER
Proporciona el agua 
y los nutrientes 
necesarios para la 
supervivencia de 
nuestras plantas 
durante un período de 
hasta un mes sin regar. 

CÓD. 71294

0,99€

MACETA LED SOLAR
NATUUR
Instalación rápida y sencilla.  
Altura 19,5 cm. 1 Batería recargable 
de 1,2V. AA. 600 mAH NI-CD. 
CÓD. 95413

2,95€

Macetas
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Pulverizadores
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PULVERIZADOR 
MATABI
Capacidad total 1,5 l. Válvula 
de cierre de la cámara en 
vitón. Válvula de seguridad. 
Boquilla cónica regulable. 
CÓD. 15380

11,50€24,95€

ESPOLVOREADOR 
CULIVO 
MATABI
Capacidad 2 l. Sistema de 
fuelle de efecto simple. Tubo 
de salida regulable terminado 
en difusor-abanico.  
CÓD. 15376

PULVERIZADOR  
DE ESPALDA
MATABI
Depósito resistente y ligero de 
polipropileno. Asa de transporte 
integrada y ergonómica, 
ambidiestro, lanza de fibra de vidrio.
CÓD. 104519: Capacidad total 12 l.
CÓD. 87709: Capacidad total 16 l.
DESDE

59,95€

PULVERIZADOR  
DE ESPALDA
MATABI
Lanza metálica de latón. Boquilla 
cónica regulable y adaptador 
de accesorios. Incluye kit de 
Profesionalización + PRO con 
regulador de Presión. 
Capacidad total 16 l.
CÓD. 99545  

68,95€

PULVERIZADOR  
DE ESPALDA  
A BATERÍA
MATABI
Capacidad total 15 l.  
Pulverizador a batería.  
Autonomía de hasta 25 
mochilas. 
CÓD. 124550

199€

PULVERIZADOR 
MATABI
Capacidad total 7 l.  
Lanza de fibra de vidrio y 
boquilla cónica regulable. 
Incorpora asa que facilita el 
llenado y el transporte. 
CÓD. 15371

36,50€
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BRICOLAJE
Herramientas 
electroportátiles

AMOLADORA  
115 MM. PWS 700-115
BOSCH
Miniamoladora de 700 W. 11.000 rpm. 115 mm. 
Más manejable, más ergonómica y vibraciones 
reducidas. Retención del husillo. Sistema de 
protección de sellado.
CÓD. 121213 64,99€

Empuñadura, 
maletín y  
cubierta 

protectora.

ATORNILLADOR 3,6V IXO
BOSCH
Batería de litio integrada 3,6V 1,5 Ah. Luz Powerlight. 
Máx par de apriete 4,5 Nm. 215 rpm en vacío. Indicador 
del nivel de carga de la batería. Cargador micro USB. 
CÓD. 125236

54,99€

TALADRO  
ATORNILLADOR 
NIVEL
12V LI 1,3 AH. 
CÓD. 121580

54,95€

ATORNILLADOR  
BATERÍA 3,6V
NIVEL
Con accesorios.  
Velocidad sin  
carga: 180 rpm.   
Tiempo de carga 3-5 h.
CÓD. 126826

AMOLADORA 700 W
NIVEL
Ø de disco: 115 mm. 
M14, Velocidad: 11000 rpm
CÓD. 118878 32,95€18,95€

TALADRO PERCUTOR 600 W
NIVEL
Portabrocas de 13 mm con llave. 
Capacidad de perforación: madera 10 mm,  
hormigón 13 mm y acero 25 mm
CÓD. 96279

28,50€

TALADRO  
PERCUTOR EASYIMPACT 550
BOSCH
550 W. Mecanismo de impacto mejorado: 25% más 
rápido en hormigón. Softgrip. Portabrocas una pieza. 
Máx. Ø perforación: 10mm hormigón, 8mm acero y 25mm 
madera. Preparado para sistema de aspiración.
CÓD. 121211

59,99€

Empuñadura 
adicional, tope  
de profundidad  

y maletín

TALADRO PERCUTOR  
550 W BEH550-QS
BLACK & DECKER
550 W. Portabrocas 13 mm de una  
manga con bloqueo, velocidad variable  
0 - 2.800 rpm, impactos 47.600 ipm. 
CÓD. 123864

39,95€ 

GRATIS
Set de puntas 
(31 puntas) y 
portapuntas 
magnético

TALADRO PERCUTOR 12V
BLACK & DECKER
Portabrocas 10mm, 10 + 1 posiciones de par de apriete, 
2 velocidades 0 - 350/1.350 rpm, par máximo 40Nm, 
impactos 21.250 ipm. 
CÓD. 119351

79,95€

Incluye  
5 brocas, 
6 puntas y 

maletín

Incluye  
1 batería USB 

 1,5 Ah de litio y 
cable USB.

Incluye  
2 brocas 6 mm  

una para madera 
y otra para 

mampostería y 
empuñadura  

lateral
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SIERRA DE CALAR 600 W
NIVEL
Velocidad sin carga:  
800-3000 rpm. Profundidad  
máxima de corte: madera  
80 mm, acero 10 mm.
CÓD. 126825

DECAPADOR  
TÉRMICO 2000 W
NIVEL
Número de configuraciones 
de temperatura: 3. Rangos de 
temperatura de 60 - 600 ºC
CÓD. 96284 22,95€

LIJADORA ORBITAL  
130 W MOUSE
NIVEL
Medida de lija: 140x140x80 mm. 
Velocidad sin carga: 13000 orb/min.
CÓD. 96283 22,95€

CEPILLO 
ELÉCTRICO
NIVEL
Velocidad sin carga 17000 rpm. 
Ancho máximo de cepillado:  
82 mm.Profundidad de 
cepillado de: 0 - 2,5 mm.
CÓD. 121579 44,95€

HERRAMIENTA MÚLTIPLE
NIVEL
Potencia: 135 W. Con maletín y  
233 accesorios.
CÓD. 100202 39,95€

LIJADORA ORBITAL 180 W
NIVEL
Medida de la base: 187 x 90 mm. 
Tamaño de hoja: 90 x 187 mm. 
Velocidad sin carga: 12000 orb/min.
CÓD. 96282 20,95€

SIERRA 
DE CALAR  
PST 650
BOSCH
Sierra de calar de  
500 W. 3.100 cpm. 
Sistema SDS. Conexión 
para aspiración. Función 
de soplado. Longitud de 
corte: madera 65 mm, 
acero 4 mm. 
CÓD. 80644 59,99€34,50€

Maletín y  
hoja de sierra 

calar para 
madera  
(T144D).

LIJADORA  
MULIFUNCION PSM 80 A
BOSCH
80 W. 22.000 opm. Sistema SDS.  
Sistema Microfiltro. Sistema  
velcro para el papel de lija.  
CÓD. 61169 59,99€

Incluye
3 hojas de 

lijas

DECAPADOR 
EASYHEAT 500
BOSCH
Decapador 1600 W. 2 ajustes 
de temperatura 300/500ºC. 
Flujo de aire 240/450 l/min. 
Uso estacionario en 90º. 
0,47kg.
CÓD. 122908

49,99€

14,95€

SET DE 32 PUNTAS PARA 
ATORNILLAR
BOSCH
Puntas Philips, Pozidriv, Planas, 
Hexagonales, Torx, Torx Tamper, 
portapuntas universal magnético.
CÓD. 73735
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24,95€

ADHESIVO REPAIR 
EXTREME
PATTEX
Pega madera, ladrillo, cerámica, 
metales, etc.. Envase de 20 gr.
CÓD. 53069

9,50€

BARRITA 
ARREGLATODO
PATTEX
48 gr. Aplicación en 3 min. 
Endurece incluso bajo el 
agua. Extra-fuerte
CÓD. 44073

9,95€

ADHESIVO MONTAJE 
NO MAS CLAVOS
PATTEX
Pega, sella, fija, arregla y 
reconstruye. 120 gr. Invisible.
CÓD. 70921

6,95€

PEGAMENTO 20GR 
XXL SUPER GLUE-3
LOCTITE
Extrafuerte. Envase 20 gr.
CÓD. 108805

9,95€

PEGAMENTO 
CONTACTO
TESA TAPE
Contacto supergen 
incoloro. 40 ml
CÓD. 56093

1,95€

CINTA ADHESIVA 
DOS CARAS 
POWERBOND
TESA TAPE
Fijación 2 caras. Extra 
fuerte. 1,5 m-v x 19mm.
CÓD. 83157

7,50€ 
CINTA 
ANTIDESLIZANTE 
BAÑO Y DUCHA
TESA TAPE
Es un medio eficaz para 
prevenir las caídas en baños 
y duchas, peldaños de 
escaleras, rampas, suelos 
resbaladizos o cascos de 
barcos. Transparente.  
5m x 25 mm.
CÓD. 120639

6,95€

CINTA  
ADHESIVA  
DOS CARAS
TESA TAPE
Doble cara de 
moquetas Universal 
para uso permanente 
10 m x 50 mm. Libre de 
disolventes y ofrece un 
alto tack. Dispone de 
un protector de papel 
siliconado.
CÓD. 126313

3,75€

PINTURA PLÁSTICA MATE 4 L
TITANLUX
Pintura plástica mate lavable para la decoración de paredes y techos de interior.  
Alta cubrición. No gotea ni salpica. Cubre con una sola capa. Cubeta 4 L. 

BRICOLAJE

CÓD. 129927: Blanco
CÓD. 129928. Salmón
CÓD. 129929. Salmón suave
CÓD. 129944. Piedra medio
CÓD. 129945. Verde vintage
CÓD. 129946. Rosa vintage
CÓD. 129947. Gris vintage
CÓD. 129930. Amarillo
CÓD. 129931. Amarillo suave
CÓD. 129937. Amarillo anaranjado
CÓD. 129932. Ocre

CÓD. 129933. Ocre suave
CÓD. 129940. Ocre medio
CÓD. 129934. Azul
CÓD. 129935. Azul suave
CÓD. 129936. Verde suave
CÓD. 129938. Malva suave
CÓD. 129939. Lila
CÓD. 129941. Gris
CÓD. 129943. Gris suave
CÓD. 129942. Gris medio

JUEGO DE HERRAMIENTAS  
138 PIEZAS 
FUTURE
1 Alicate universal 150 mm, 1 Carraca reversible 1/4, 9 Llaves vaso 1/4 5, 
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm, 1 Llave ajustable 150mm, 8 Llaves Allen (1,5 - 
6mm), 1 Martillo, 1 Funda goma cabeza martillo, 1 Nivel, 1 Cutter 18mm,  
1 Flexómetro 3 mt, 1 Porta puntas magnético, 1 Porta puntas con mango, 
24 Puntas variadas 25mm, 2 Destornilladores, (-) 6 x 100 (+) 2 x 100mm,  
4 Destornilladores, (+) 00, 0 (-)2,0 y 2,4, 1 Destornillador buscapolos,  
80 Tacos y tornillos variados.
CÓD. 130009

49,95€

CINTA AMERICANA  
EXTRA POWER UNIVERSAL
TESA TAPE
25 m x 48 mm. Adhesión fuerte 
y segura incluso en superficies 
rugosas. Resistente al agua. 

CÓD. 47104. Plata
CÓD. 47105. Negra

6,50€ 

Cintas y adhesivos

Pintura
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CARRETILLA 
PLEGABLE 
MULIUSOS
CARRIVAN
Carga: 50 kgs Peso: 
3,3 kgs. Telescópica. 
Altura: 100 cms. 
Aluminio. Plegada 
queda plana. Doble 
bloqueo que fija las 
ruedas a la base. 
Ruedas: Ø13 cms. 
Plegada:  
6 x 38.5 x 62,5 cms.  
Base: 24 x 38,5 cms. 
CÓD. 68947

29,95€

CARRETILLA 
PLEGABLE 
SALVA 
ESCALERAS
CARRIVAN
Carga: 50 Kg. Función 
Salva escaleras:  30 kg. 
Telescópica. Altura: 
100 cm. Plegada: 
62,50 x 38,50 x 6 cm. 
Base 38,50x 24 cm. 
Doble bloqueo ruedas.
CÓD. 126770

32,95€

CARRETILLA 
PLEGABLE 
MULTIUSOS
CARRIVAN
Carga: 90 kg. 
Aluminio. Altura: 101 
cm. Ruedas goma: 
Ø 17,50 cm. Base: 
34 x 48,5 cm.Plegada: 
71,5 x 48,5 x 6 cm.
Doble anclaje ruedas
CÓD. 58514

39,95€

CARRETILLA 
PORTASILLAS 
RUEDA 
MACIZA ABS
KARPA TOOLS
Carretilla portasillas de 
acero gris. 125 x 40 cm. 
Ruedas ABS macizas.
CÓD. 130010

59,95€

Incluye
 pulpo

ESCALERAS  
DOMÉSTICAS  
PELDAÑOS ANCHOS
HOMELUX
Fabricada íntegramente en aluminio. Superplegable, 
puedes guardarla detras de cualquier puerta. Gran 
comodidad debido a su peldaño ancho. Mayor estabiladad, 
proporcionada por una gran base de apoyo.

1. CÓD. 121204. 2 peldaños. 49,95€ 
2. CÓD. 121205 . 3 peldaños. 64,95€ 
3. CÓD. 121206 . 4 peldaños. 79,95€ 
4. CÓD. 121207. 5 peldaños. 93,95€ 
5. CÓD. 121208 . 6 peldaños. 109€ 

2.

1.

3. 4.

5.

BRICOLAJE

Escaleras y carretillas



LIMPIEZA
Hogar y

HIDROLIMPIADORA  
DE ALTA PRESIÓN K 5 FC
KARCHER
Presión 145 bar. Caudal: 500 l/h.  
Potencia 2,1 Kw. 
CÓD. 105764 349,95€

HIDROLIMPIADORA DE ALTA 
PRESIÓN K 7 FC PLUS
KARCHER
Presión 180 bar. Caudal: 600 l/h.  
Potencia 3 Kw. 
CÓD. 115597 499,95€ 

ASPIRADOR 
ESCOBA
ARIETE
Potencia 600 W. Nivel de 
ruido: <70 dB. Sin bolsa. 
Filtro de salida de aire 
HEPA lavable. Capacidad 
del contenedor de 
suciedad: 2 L. Auto-
rebobinado de cable. 
Tubo y manguera de 
plástico. 
CÓD. 123653

62,95€

ASPIRADOR 
ESCOBA
DUAL FORCE 
 2 EN 1 21,6 V
ROWENTA
Aspiradora sin cable 
y aspiradora de mano 
incluida: su ligero peso 
y la ausencia de cables 
permiten una limpieza 
cómoda y sin esfuerzo 
hasta en el último rincón.
CÓD. 128275

139€

ASPIRADOR 
ESCOBA  
AIR FORCE 
SERENITY
ROWENTA 
Potente y eficiente.  
Anti-Ruidos. 
Tecnología 
ciclónica. Batería 
Ion-litio. 25,2 V.  
CÓD. 128848

159€

NOVEDAD

2 en 1  
Ahorra tiempo  

de limpieza

HIDROLAVADORAS 
KARCHER
Incluye:  pistola y lanzas. 
Full Control, lanza con boquilla 
turbo lanza con boquilla Vario 
Power y manguera de 6 m.

K2 FULL CONTROL  
CÓD. 119433.  
Presión 110 bar.  
Caudal: 360 l/h.  
Potencia 1,4 kW. 

99,95€
K3 FULL CONTROL  
CÓD. 124574.  
Presión 120 bar.  
Caudal: 380 l/h.  
Potencia 1,6 kW. 

154€

Hidrolavadoras  
y aspiradores

LIMPIADOR 
DE PATIO 
CLEANER  
PCL 4
KARCHER
Presión max. 10 bar. 
Caudal: 180 l/h. 
Potencia 600 w. 
CÓD. 126641

199,95€ 
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LIMPIEZA
Hogar y

CUBO BASURA 
RECICLAJE CON 
PEDAL
VIVAHOGAR
Capacidad 36 l. Cubo de 
recicjale acero inox. 3 cubetas 
de plástico removibles. 
58 x 39 x 47 cm.
CÓD. 125141

49,95€
 

CENTRO  
PLANCHADO  
K-UNO COTÓ  
ROLSER
UNO más en la familia. 
Patas tubulares para una 
máxima estabilidad, altura 
con regulación automática y 
bloqueo de seguridad, soporte 
con micropartículas metálicas 
resistentes a altas temperaturas. 
Pieza bloqueo de patas una vez 
cerrado. 

CÓD. 121090. Malva

56,95€ 
CÓD. 121089. Turquesa

44,95€

TABLA PLANCHAR  
HOMIE PRO METAL
GARHE
Tabla de planchar con gran  
plataforma ergonómica en rejilla  
de 124 x 40 cm. Porta planchas 
PRO METAL especial para 
centro de planchado. Sistema 
progresivo de regulación de 
altura hasta 93 cm. Patas en tubo 
reforzado color metalizado sobre 
plataformas antideslizantes. 
Funda 100% algodón 135 x 53 
cm. con acolchado de 5 mm. 
Dimensiones 47 x 151 x 93 cm. 
abierta y 47 x 162 x 9 cm. plegada. 
Peso 6 kg.
CÓD. 126673

39,95€

TENDEDERO EXTENSIBLE
TZ
Tendedero de techo extensible entre 100 y 160 cm, 
en alumino anodizado.
CÓD. 121033

41,95€

TENDEDERO EXTENSIBLE
TZ
Tendedero de techo extensible entre 100 y 160 cm, 
en alumino anodizado. Con torno y manivela.
CÓD. 121034

52,95€

TENDEDERO
TZ
Tendedero automático  
independientes con 5 m. 
cada una aproximadamente
CÓD. 1832. 2 cuerdas.
CÓD. 1833. 3 cuerdas.
CÓD. 1831. 4 cuerdas.

 
DESDE

9,95€

Tablas de planchar  
y tendederos
Tablas de planchar  
y tendederos

CATÁLOGO ESPECIAL VERANO61



62

Carros de compra
LIMPIEZA

Hogar y

CARRO 
COMPRA
Aluminio de 2/4 ruedas 
para evitar cargas 
innecesarias. En posición 
de dos ruedas para llevar 
detrás cuando está vacío, 
y empujando delante 
cuando está lleno. Bolsa 
de gran capacidad con 
armazón interior plegable 
y bolsillo delantero.  
Capacidad: 43 L.
CÓD. 118887

37,95€

CARRO 
COMPRA
Aluminio de 2/4 ruedas 
para evitar cargas 
innecesarias. En posición 
de dos ruedas para 
llevar detrás cuando 
está vacío, y empujando 
delante cuando está 
lleno. Bolsa de gran 
capacidad con armazón 
interior plegable y 
bolsillo delantero.  
Capacidad: 43 L.
CÓD. 118888

46,95€

CARRO COMPRA
ROLSER
Aluminio de 2  ruedas, para evitar 
que el usuario cargue con el peso de 
su compra. Chasis con base inferior 
abatible para guardar en espacios 
pequeños. Te ayudará con cualquier 
tipo de traslado de pequeñas cargas. 
Capacidad: 43 l.
CÓD. 78310

22,95€

CARRO COMPRA 
ROLSER
Carro Rolser de aluminio de 2/4 
ruedas, para evitar que el usuario 
cargue con el peso de su compra. 
Bolsa I-BAG MF tiene máxima 
capacidad, doble bolsillo interior, 
bolsillo trasero, cierre con cordón y 
solapa trasera que se ajusta al chasis 
con velcro y cierre clic
CÓD. 128289

74,95€

CARRO COMPRA
ROLSER
Carro Rolser plegable de aluminio 
de 2/4 ruedas. LOGIC TOUR es uno 
de los muchos avances tecnológicos 
de Rolser. Incorpora en su diseño 
el innovador sistema de ruedas 
giratorias que permite dirigir el carro 
aún con más comodidad y precisión. 
CÓD. 117315

56,95€ 

CARRO COMPRA TERMO
ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas para evitar 
que el usuario cargue con el peso de su 
compra. En posición de dos ruedas para 
llevar detrás cuando está vacío, y empujar 
delante cuando está lleno. Bolsa de gran 
capacidad, con bolsillo térmico delantero, 
armazón interior plegable y bolsillo 
trasero con cremallera.
CÓD. 94863

56,95€



COCINA
Ollas y sartenes

SET DE OLLAS A PRESIÓN 
SÚPER RÁPIDAS PPLUS 4+6L
MAGEFESA
Capacidad 4 y 6 l. Fabricado en acero inox. 
Presión de 60 a 100 kpa.
CÓD. 94411

OLLA A PRESIÓN 
SÚPER RÁPIDAS 
PRACTIKA 6L
MAGEFESA
Capacidad 6 l. Fabricado en acero 
inox. Presión de 60 a 100 kpa. 
CÓD. 94409

60,95€

OLLA A PRESIÓN 
TRADICIONAL STAR
Fabricada en acero inox. Con una 
presión de 60 a 100 kpa. 
MAGEFESA
CÓD. 94405. 6 litros.
CÓD. 94406. 8 litros.
CÓD. 94407. 10 litros.

 

89,95€
DESDE

62,95€

Aptas  
para todo tipo  

de fuegos

Aptas  
para todo tipo  

de fuegos
Aptas  

para todo tipo  
de fuegos

SARTÉN PREMIUM INDUCCIÓN
VALIRA
Sartén versátil especial para freír y tortillas. 10 años de garantía. 
Antiadherente ecológico, reforzado, multicapa, libre de PFOA.
CÓD. 82022: Diámetro 20 cm.
CÓD. 96929: Diámetro 22 cm.
CÓD. 82023: Diámetro 24 cm.
CÓD. 82024: Diámetro 26 cm.
CÓD. 82025: Diámetro 28 cm.

DESDE

27,95€

SARTENES  
ALUMINIO INDUCCIÓN 
IBILI
Sartenes de aluminio con 4 mm espesor. Fondo ferrítico 
para inducción. Antiadeherente. Estilo piedra. 
CÓD. 97342: Diámetro 18 cm. 
CÓD. 97343: Diámetro 20 cm. 
CÓD. 97344: Diámetro 22 cm. 
CÓD. 97345: Diámetro 24 cm.
CÓD. 97345: Diámetro 24 cm. 
CÓD. 97346: Diámetro 26 cm.

SARTEN ALUMINIO   
PARA TORTILLAS 
IBILI
Diámetro: 20 cm. Mango de baquelita. 
Especial para inducción y apta para todo 
tipo de cocinas.
CÓD. 97328

21,50€
DESDE

14,50€

Fabricado 
en España

Sin_free PFDA  
COMIDAS SÁNAS  
Y ECOLÓGICAS
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Microondas

PLANCHA ASAR  
ELÉCTRICA
TRISTAR
Potencia 2000 W. 46 x 26 cm.  
Sistema integrado de goteo de 
grasa. Mango frío al tacto. Apto 
para lavavajillas. Recubrimiento 
antiadherente. Base antideslizante
CÓD. 95543

34,95€

MICROONDAS
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 L. 
Grill de 900 W. 9 niveles de potencia. 
Programa de descongelación. 
Temporizador de 30 min. 
CÓD. 96864 79,95€

MICROONDAS
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Grill: 900 W. 
Capacidad: 20L.  6 niveles de potencia. 
Temporizador DIGITAL de 95 min. Grill & 
Grill Combinado. 36 menús de cocción 
automática. Cocción rápida. 
CÓD. 130022 109€

HORNO ELÉCTRICO  
DE SOBREMESA
ORBEGOZO
Capacidad de 20 l. Horno eléctrico. 
Calor superior e inferior. Temporizador 
60 min.  4 barras calefactoras en acero 
inoxidable. Potencia 1.300 W. 
CÓD. 130021

82,50€

MICROONDAS
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 L. 
6 niveles de potencia. Temporizador 
de 30 min.
CÓD. 129043 69,95€

PLANCHA DE ASAR GRANITE
JATA
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de 
PFOA. Medidas 460 x 280 mm. Termostato regulable de 
temperatura extraíble. Potencia 2.500 W. 
CÓD. 112618

59,95€

PAELLERA  
MULIFUNCIÓN 
TRISTAR
Diámetro 40 cm. Termostato regulable. 
Temperatura máxima: 280 °C. 
Recubrimiento antiadherente.  1500 W.
CÓD. 96722 27,95€

FREIDORA
ORBEGOZO
Cuerpo de acero inoxidable. 
Capacidad de 1,5 l. Termostato 
regulable. Cubeta esmaltada y 
extraible apta para lavavajillas. 
Potencia 1.000 w. 
CÓD. 130020 34,95€

FREIDORA  
TRISTAR 
Capacidad: 3 L. Temperatura regulable 190 °C.  
Fácil de desmontar para su limpieza.  
Recipiente para aceite esmaltado.  
Mango extraíble. Apto para lavavajillas.  
Zona fría. Potencia: 2000 W.
CÓD. 95542 39,95€

Horno, planchas de asar y freidoras

COCINA



 Batidoras

 

BATIDORA  
DE MANO
JATA
Pie de acero inoxidable 
desmontable. Cuchilla de 
acero inoxidable de gran 
solidez. Potencia 400 W. 
CÓD. 126637

19,95€

BATIDORA  
DE MANO 
TAURUS
Batidora Robot 600 Inox.  
Pie de acero Inox.
CÓD. 123705

23,95€

Vaso  
medidor  
incluido
600 ml.

BATIDORA  
DE MANO
MAGEFESA 
Potencia 750 W. Potencia 
progresiva. Pulsador turbo. 
Mango ergonómico. 
CÓD. 104624

48,95€

Incluye  
brazo batidor de 

acero inox . + vaso 
medidor 600 ml  

+ varillas  
chopera

BATIDORA  
DE MANO
ORBEGOZO
Batidora de mano INOX 1000 W. 
Potente y silencioso motor DC.  
2 velocidades. Función TURBO.  
CÓD. 126640

46,50€

Vaso  
medidor  
incluido
600 ml.

BATIDORA  
DE MANO
JATA
Potencia 700 W. Pie de acero 
inoxidable desmontable.  
Doble cuchilla de acero 
inoxidable. 2 velocidades.  
Asa ergonómica. 
CÓD. 119806

26,95€

Vaso  
medidor  
incluido
800 ml.

Batidoras  
de vaso,

tu mejor aliada 
para una vida 

saludable y  
sana

BATIDORA  
DE VASO 
ORBEGOZO
1250 W. Jarra de cristal  1,5 l.  
Cuerpo en inox. Cuchilla  con 
recubrimiento de titanio.   
5 velocidades + turbo.  Pica-hielo.  
CÓD. 123900

66,95€

BATIDORA  
DE VASO 
TAURUS
Vaso cristal  
Supreme Mix 1200 w.  
5 velocidades.  
Capacidad 1,5 l.
CÓD. 130023

62,95€
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COCINA

DISPENSADOR 
DE AGUA
ORBEGOZO
Dispensa agua fría y del 
tiempo con tanque para el 
agua incluido. Indicadores 
luminosos: encendido y 
agua fría. Bandeja recoge 
gotas extraíble. Fácil de 
limpiar y rellenar. Potencia 
70 W.

CÓD. 106407

64,95€ 

 

CAFETERA  
NEW VITRO
OROLEY
CÓD. 5086. 3 tazas.
CÓD. 5087. 6 tazas.
CÓD. 5088. 9 tazas.
CÓD. 5089. 12 tazas.
DESDE

16,95€

CAFETERA 
ITALIANA  
VIVA HOGAR
Acero inox. Apta para 
todo tipo de cocinas. 
Apta para lavavajillas.
CÓD. 101907. 4 tazas
CÓD. 101908. 6 tazas
CÓD. 101909. 10 tazas
DESDE

20,95€

MOLINILLO  
DE CAFÉ    
JATA
Capacidad 65 gr. 
Potencia 160 W.
CÓD. 126506

22,95€

CAFETERA 
EXPRESO
ORBEGOZO
Para espresso y cappuccino. 
Bomba italiana de alta presión 
20 bar. Panel de control táctil. 
Depósito de agua transparente 
de 1.50L extraíble. 
CÓD. 130019

99,95€

Cafeteras   
y tostadoras

Dispensador de agua y tratamiento de agua

TOSTADOR  
2 RANURAS
TRISTAR
750 W . Carcasa de metal.  
2 ranuras. 6 ajustes de 
tostado regulable. 
CÓD. 94978

14,95€

TOSTADOR  
2 RANURAS
JATA
Cuerpo toque frío.  
Sistema high lift .  
2 ranuras extra anchas.  
Centrado automático 
del pan. 6 posiciones. 
Tapa protectora. 
Bandeja recogemigas. 
750 W.   
CÓD. 79119

19,95€

2,4 litros de 
capacidad.

1,4 litro 
 de agua  
filtrada

FILTRO MAXTRA + PACK 5+1
BRITA
Nueva fórmula: un 25% mejor sabor. Agua más 
limpia, fresca y con un mejor sabor. Nuevo diseño 
más moderno. La nueva tecnología BRITA MicroFlow 
utiliza cáscaras de coco natural para conseguir una 
filtración mucho más potente. El café y té tiene un 
sabor pleno y más agradable. Absorbe de modo 
permanente metales como el plomo y el cobre. 
Ideal para cocinar alimentos saludables. Práctico, 
económico y respetuoso con el medio ambiente. 
CÓD. 121423

29,95€ 

JARRA MARELLA AZUL 3 
FILTROS MAXTRA + PACK 
PROMO
BRITA
Jarra Marella Azul: La tecnología innovadora 
MicroFlow de MAXTRA+ garantiza una filtración 
de agua mucho más potente para bebidas 
calientes y frías y para cocinar.  Tapa de fácil 
apertura.   Apta para el lavavajillas (excepto la 
tapa).  Color: Azul. Incluye 3 Filtros Maxtra+ 
CÓD. 128314

24,95€

Práctico, 
económico  

y respetuoso  
con el medio 

ambiente

Capacidad
7 litros



BAÑO Y COCINA
Grifos de

 

SET DE  
DUCHA  
SIN GRIFO 
FONFRÍA
Rociador de 22 cm. 
Rociador y mango de 
ducha abs cuadrados. 
Barra metálica redonda. 
No extensible.
CÓD. 99628

55,95€

GRIFO BAÑO LAVABO 
MONOMANDO JAVEA 
VIVAHOGAR
Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 
cm cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm, 
manetas de zinc y cuerpo de latón.
CÓD. 119650

23,50€

GRIFO BAÑO BIDÉ 
MONOMANDO  JAVEA  
VIVAHOGAR
Incluye set de fijación y dos latiguillos 
de 35 cm cada uno. Cartucho 
cerámico de 40 mm, manetas de zinc 
y cuerpo de latón.
CÓD. 119651

22,95€

GRIFO BAÑO DUCHA 
MONOMANDO JAVEA  
VIVAHOGAR
Incluye set de fijación, mango de 
ducha y flexo de 150 cm. Cartucho 
cerámico de 40mm, manetas de zinc 
y cuerpo de latón.
CÓD. 119652

29,95€

GRIFO BAÑO BAÑERA 
MONOMANDO JAVEA
VIVAHOGAR
Incluye set de fijación, mango de 
ducha y flexo de 150 cm. Cartucho 
cerámico de 40mm, manetas de zinc 
y cuerpo de latón.
CÓD. 119653

34,50€

Con  
certIficado

CE

SET DUCHA  
CON GRIFO 
TERMOSTÁTICO 
Barra de sujeción de 22 mm. de 
diámetro. Extensible desde 85 cm a 
125 cm. Rociador cromado redondo 
de 20 cm de diámetro.Incluye 
mango de ducha (una función), set 
de fijación y conexión (flexo de 1,5 
m y latiguillos).No recomendable 
para instalaciones en bañeras.Grifo 
termostático incluido. Rango de 
temperatura: 0º - 85º C.
CÓD. 115481

86,95€

COLUMNA 
BAÑO DUCHA 
HIDROMASAJE 
Mango de ducha acabado en 
cromo. 3 jets de hidromasaje con 
sistema antical. Grifo de latón.  
Matería de conexión (flexo de 
150 cm. y 2 latiguillos de 50 cm. 
cada uno). Conjunto de fijación y 
soporte incluidos. Peso 8 kg. 155 x 
21 x 8 cms. 
CÓD. 116553

169€

GRIFO DUCHA 
TERMOSTÁTICA  
CÁCERES 
VIVAHOGAR
Temperatura regulable.  
Tope de seguridad 38º.  
Inversor automático.
CÓD. 119654

67,95€

GRIFO BAÑERA 
TERMOSTÁTICO 
EXTREMADURA
VIVAHOGAR
Temperatura regulable.  
Tope de seguridad 38º. 
Inversor automático.
CÓD. 119655

84,95€

GRIFO  
FREGADERO 
MONOMANDO  
IBIZA
VIVAHOGAR
Caño horizontal giratorio.Incluye  
set de fijación y dos latiguillos de 35 cm 
cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm. 
Manetas de zinc y cuerpo  
de latón.
CÓD. 119646 20,75€
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Ofertas válidas del 30 de mayo al 19 de septiembre de 2020.
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Atención 
personalizada. Personas 
cualificadas que te atenderán 
profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Más de 25.000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en: 

Conoce nuestras marcas exclusivas

Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis 

tu pedido en tienda

Click&Collect


